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I. PROFIL ORGANIZAȚIONAL 

Până în anul 2004, regulile și măsurile de prevenire și stingere a incendiilor erau 

realizate de către Inspectoratul General al Corpului Pompierilor Militari, iar activitățile 

specifice protecției civile erau îndeplinite de către Comandamentul Protecției Civile.  

Pentru a se adapta la creșterea exponențială a riscurilor nonmilitare, pe fondul 

accelerării tendințelor de globalizare, al schimbărilor climatice radicale, al diversificării 

activităților economice și producerii de dezastre, cele două instituții menționate fuzionează în 

decembrie 2004, luând astfel ființă Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă (IGSU).  

Obiectivul fundamental al activității desfășurate de IGSU vizează eficientizarea 

acțiunilor de prevenire și gestionare a situațiilor de urgență, în vederea menținerii sub control a 

riscurilor și asigurării stării de normalitate a vieții comunităților umane și este atins prin 

multitudinea de activități de prevenire și intervenție pentru stingerea incendiilor, descarcerare 

și prim ajutor SMURD, salvarea persoanelor și limitarea pagubelor produse de inundații, 

alunecări de teren, mișcări seismice, epidemii, epizootii, înzăpeziri, secetă, asistența 

persoanelor aflate în situații critice, intervenția la accidente tehnologice, radiologice, nucleare, 

biologice sau alte tipuri de calamități naturale sau antropice. 

Necesarul de personal se asigură prin instituțiile de formare dedicate: Academia de 

Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București – Facultatea de Pompieri și Școala de Subofițeri 

Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, precum și alte instituții de învățământ 

care pregătesc personal pentru nevoile IGSU.  

În calitate de integrator al Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență, 

creat în anul 2004, IGSU coordonează acțiunile instituțiilor implicate în managementul 

situațiilor de urgență, asigurând și funcția de punct național de contact în relația cu 

organizațiile internaționale guvernamentale și neguvernamentale cu responsabilități în 

domeniu. Pentru gestionarea situațiilor de urgență, IGSU și structurile județene îndeplinesc 

misiuni de:  

 monitorizare, evaluare, cercetare a cauzelor producerii situațiilor de urgență;  

 informare și educare preventivă a populației și avertizare a acesteia, înștiințare a 

autorităților administrației publice, despre posibilitatea/iminența producerii situațiilor de 

urgență;  

 căutare, descarcerare și salvare a persoanelor; 

 evacuare a persoanelor, populației sau bunurilor periclitate, prin asigurarea măsurilor 

de evacuare, instalarea taberelor de sinistrați, participarea la transportul populației și al unor 

categorii de bunuri;  

 distrugere a zăpoarelor de gheață sau degajare a cursurilor de apă;  

 acordare a asistenței medicale de urgență prin module SMURD din cadrul serviciilor 

de urgență profesioniste;  

 asigurare logistică a intervenției structurilor proprii și punere la dispoziția altor 

structuri, a unor categorii de tehnică, materiale și echipamente; 

 stingere a incendiilor; 
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 decontaminare a populației, cu mijloace specializate și/sau a punctelor de 

decontaminare personal, tehnică și echipament recunoscute din timp în profil teritorial; 

 neutralizare a efectelor materialelor periculoase prin acțiuni de asanare a muniției 

neexplodate din timpul conflictelor militare.  

În cadrul inspectoratelor județene pentru situații de urgență funcționează Serviciul 

Medical de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD), având ca operator aerian 

structurile de aviație ale Inspectoratului General de Aviație, în colaborare cu spitalele județene, 

regionale și cu autoritățile publice locale. În structura SMURD funcționează echipaje integrate 

de descarcerare, reanimare, specializate în acordarea asistenței medicale de urgență și salvarea 

persoanelor rămase captive în medii ostile vieții, precum și echipaje cu personal paramedical, 

specializat în acordarea primului ajutor calificat.  

Misiunile SMURD: 

 intervenția la cazurile în care una sau mai multe persoane se află într-o situație cu risc 

vital din cauza unei îmbolnăviri acute sau accidentări;  

 intervenția la cazurile care necesită acordarea primului ajutor într-un interval scurt de 

timp;  

 intervenția la cazurile care necesită descarcerarea sau alte operațiuni de salvare;  

 asigurarea protecției medicale pentru personalul echipelor de intervenție ale IGSU la 

misiunile specifice cu risc de accidentare;  

 intervenția la accidente colective și calamităţi. 

 

 

II. POLITICI PUBLICE 

În anul 2021 Inspectoratul General pentru Situații de Urgență şi unitățile subordonate şi-

au desfăşurat activitatea în baza cadrului normativ incident, efortul instituțional fiind 

direcționat pentru atingerea obiectivelor stabilite în competența și responsabilitatea instituției 

prin documentele strategice elaborate și asumate la nivelul MAI, în concordanță cu prevederile 

Programului de Guvernare. 

Documentele programatice incidente: 

 Strategia de dezvoltare și consolidare a IGSU 2016-2025, aprobată prin HG nr. 

951/2016 

 Strategia Națională de Apărare a Țării, aprobată prin Hotărârea Parlamentului 

nr.22/2020 

 Planul de implementare a angajamentelor MAI din Programul de Guvernare 

 Planul Strategic Instituțional al MAI pentru perioada 2021-2024 

 Planul de acțiuni pentru implementare Strategiei de dezvoltare și consolidare a 

Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, pentru perioada 2021-2022 

 Planul Unic cu principalele obiective, acţiuni şi măsuri ale IGSU în anul 2021 

 

III. OBIECTIVE 

Pentru perioada analizată, potrivit evoluției instituționale prezumate, inspectoratul 

general a urmărit îndeplinirea următoarelor obiective, înscrise în Planul Unic cu principalele 

obiective, acţiuni şi măsuri ale IGSU în anul 2021: 
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 Perfecționarea cadrului normativ și continuarea procesului de armonizare a legislației cu 

reglementările europene. 

 Creșterea capacității de răspuns în situații de urgență și restabilirea rapidă a stării 

provizorii de normalitate. 

 Creșterea capacității de reziliență a comunităților.  

 Îmbunătățirea pregătirii personalului. 

 Îmbunătățirea politicii de personal pentru recrutare, selecționare, formare și asigurarea 

unei evoluții coerente și predictibile în carieră. 

 Participarea activă la procesul de creare a Capacităţii Europene de Răspuns la Urgenţă 

(EERC) şi perfecţionarea mecanismului naţional de management integrat privind asistenţa 

internaţională. 

 Continuarea implicării în proiecte cu finanțare pe fonduri europene sau ale Băncii 

Mondiale. 

 Consolidarea evaluării riscurilor de dezastre și analizarea măsurilor de reducere a 

acestora. 

 

 

IV. GESTIOANAREA PANDEMIEI DE COVID-19 / CAMPANIA NAȚIONALĂ DE 

VACCINARE ÎMPOTRIVA COVID-19 

a. Misiunile IGSU, executate în contextul epidemiei COVID 19 

 Desfășurarea a 100 ședințe ale Comitetului Național pentru Situații de Urgență și au 

fost adoptate 100 Hotărâri CNSU, care au vizat: 

- prevenirea și gestionarea pandemiei de coronavirus (SARS-CoV-2) la nivel național;  

- acordarea de asistență internațională, cu titlu gratuit, în contextul prevenirii și 

combaterii pandemiei de coronavirus (SARS-CoV-2), atât prin mobilizarea de delegații, cât și 

prin oferirea de materiale și echipamente medicale; 

- aprobarea demarării procedurilor necesare repatrierii cetățenilor români din țările 

puternic afectate de pandemia de coronavirus (SARS-CoV-2), ca urmare a suspendării 

zborurilor directe cu această țară; 

 S-au desfășurat 6058 ședințe extraordinare în scopul prevenirii și limitării infecțiilor 

cu noul coronavirus, la nivelul Comitetelor Județene pentru Situații de Urgență/Comitetului 

Municipiului București pentru Situații de Urgență. 

 La nivelul CNCCI au fost gestionate 12.933 de solicitări de transfer inter-spitalicesc 

pentru pacienți confirmați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2. 

 În anul 2021 au fost emise în cadrul CNCCI un număr de 626 Ordine ale 

Comandantului Acțiunii, privind: 

- detașarea/delegarea personalului medical / paramedical / auxiliar specializat din 

sistemul public pe perioada stării de alertă la nivel național, în contextul pandemiei generate de 

virusul SARS-CoV-2; 

- instituirea carantinei/izolării la domiciliul declarat pe o perioadă de 14 zile, începând 

cu data intrării pe teritoriul României; 

- stabilirea repartiției echipamentelor de protecție și dezinfectanților achiziționate/ 

primite prin donație/sponsorizare de IGSU; 

- măsura carantinării unor zone/cartiere; 
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- desemnarea unor unități sanitare pentru acordarea asistenței medicale pacienților 

confirmați cu virusul SARS-CoV-2; 

- repartizarea studenților voluntari pentru desfășurarea activităților de îngrijire a 

pacienților confirmați cu virusul SARS-CoV-2, conform OUG 197/2020. 

 CNCCI și-a desfășurat activitatea în regim continuu, fiind încadrat cu un număr 

cuprins între 25-30 reprezentanți în funcție de volumul de muncă și evoluția pandemiei. 

Centrul a fost încadrat cu specialiști din cadrul următoarelor instituții: Ministerul Afacerilor 

Interne, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Sănătății, Ministerul Afacerilor Externe, 

Institutul Național de Sănătate Publică, Serviciul de Telecomunicații Speciale. În aceste 

condiții, personalul IGSU a depus un efort considerabil pentru asigurarea încadrării CNCCI, 

îndeplinind în paralel și atribuțiile specifice fiecărei linii de muncă din cadrul IGSU. 

 CNCCI a asigurat suportul decizional pentru comandantul acțiunii și implementarea 

măsurilor stabilite prin ordine, precum și prin celelalte acte normative emise pentru prelungirea 

stării de alertă pe teritoriul României. 

 Conducerea CNCCI a fost asigurată de IGSU/DSU, la nivel șef direcție/inspector 

șef/șef serviciu. Pentru monitorizarea situației în timp real și asigurarea suportului decizional 

optim pentru comandantul acțiunii, activitatea CNCCI a constat în:  

- asigurarea unui flux informațional continuu între componentele Sistemului Național 

de Management al Situațiilor de Urgență; 

- monitorizarea evoluției pandemiei la nivel internațional; 

- informarea autorităților statului cu privire la evoluția răspândirii virusului SARS-

CoV-2, dar și despre măsurile dispuse pentru gestionarea situației generate, prin întocmirea 

Notei de informare a Centrului național de coordonare și conducere a intervenției privind 

stadiul infecției cu covid-19 la nivel național; 

- coordonarea și acordarea asistenței tehnice de specialitate privind solicitările primite 

de la CJCCI-uri; 

- soluționarea solicitărilor de clarificare a măsurilor instituite, atât prin e-mail cât și 

telefonic, prin formularea răspunsurilor către instituții, operatori economici și persoane fizice 

privind modul de gestionare a unor situații punctuale privind repatrierea cetățenilor români, de 

tranzitare a teritoriului României de către cetățeni străini, ori alte situații particulare privind 

raporturile de muncă/juridice aplicabile; 

- monitorizarea resurselor necesare îndeplinirii misiunilor pentru combaterea  COVID-

19; 

- consemnarea acțiunilor și măsurilor întreprinse în Jurnalul Acțiunii Operative; 

- gestionarea transporturilor de materiale de protecție achiziționate, recepția și 

distribuirea acestora către județe; 

- asigurarea suportului necesar și monitorizarea desfășurării misiunilor internaționale 

de asistență umanitară și de transport materiale de protecție achiziționate prin RescEU; 

- a fost asigurată funcția de Host Nation Suport pentru facilitarea distribuirii produselor 

primite ca donație din partea unor state membre UE; 

- analizarea situației la nivelul unităților sanitare, realizarea și emiterea ordinelor 

comandantului acțiunii cu privire la detașarea personalului medical necesar pentru 

suplimentare în zonele afectate; 
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- realizarea și administrarea bazelor de date specifice pandemiei COVID-19 care 

conțin: cazuri confirmate, cazuri vindecate, decese, paturi ATI, ventilatoare, materiale de 

protecție, spații de carantină; 

- gestionarea bazelor de date cu privire la persoanele pentru care s-a instituit măsura 

izolării la domiciliu sau carantinei instituționalizate, indiferent de cetățenia acestora;  

- diseminarea evidențelor cu persoanele asupra cărora s-a instituit măsura izolării la 

domiciliu sau carantinei instituționalizate, prin grija centrelor județene, către inspectoratele 

județene de poliție, direcțiile județene de sănătate publică, primarul unităților administrativ 

teritoriale pe raza căreia persoanele au domiciliul (Flux de lucru MAI nr. 11577/2020  MS nr. 

458/2020); 

- analiza și dispunerea unor măsuri pentru gestionarea transferul pacienților între 

spitale, prin asigurarea de forțe și mijloace necesare; 

- monitorizarea la nivel național/județean a măsurilor dispuse în contextul stării de 

alertă; 

- elaborarea unor analize de risc și prognoze pentru fundamentarea deciziilor CNSU, 

precum și pentru fundamentarea necesității emiterii unor acte normative privind prelungirea 

stării de alertă; 

- realizarea de manevre de forțe și mijloace la nivel național; 

- coordonarea unor misiuni de repatriere persoane în România. 

 La nivelul județelor și municipiului București și-au continuat activitatea Centrele de 

Coordonare și Conducere a Intervenției (CJCCI/CMBCCI), prin care a fost asigurată analiza, 

evaluarea situației și coordonarea misiunilor specifice pandemiei de COVID-19, precum și 

asigurarea suportului decizional pentru Comitetele Județene pentru Situații de Urgență, 

respectiv al municipiului București (CJSU/CMBSU).  

 Pentru asigurarea intervenției operative a serviciilor de urgență profesioniste în 

vederea combaterii infectării cu virusul SARS-CoV-2, în perioada 01.01 – 31.12.2021, 

efectivele IGSU au executat 157.198 misiuni, astfel: 3107 misiuni de transport persoane 

suspecte; 24.859 misiuni de transport persoane confirmate; 916 misiuni de transport/distribuire 

echipamente de protecție și mijloace de intervenție; 4107 misiuni de prim ajutor calificat la 

persoane suspecte; 29.251 de decontaminare (misiuni decontaminare personal, misiuni 

decontaminare tehnică de intervenție și ambulanțe, respectiv misiuni decontaminare 

terenuri/clădiri); 94.961 alte misiuni asociate COVID-19 (ex: transport probe, instalare corturi, 

amenajarea, operaționalizarea și administrarea unor facilități temporare pentru izolarea și 

tratamentul pacienților confirmați COVID-19 etc). 

 Acțiuni de verificare și sancționare pentru societăți comerciale și autorități/instituții 

publice cu privire la respectarea recomandărilor/interdicțiilor pe timpul stării de alertă: 38.780 

acțiuni de verificare a societăților comerciale cu privire la respectarea 

recomandărilor/interdicțiilor pe timpul stării de alertă în urma cărora au fost aplicate un număr 

de 7.819 sancțiuni contravenționale, 7.430 acțiuni de verificare a autorităților/ instituțiilor 

publice cu privire la respectarea recomandărilor/interdicțiilor pe timpul stării de alertă. 

 În perioada 01.01-31.12.2021 inspectoratele pentru situații de urgență au desfășurat 

un număr de 46.210 acțiuni de verificare a respectării măsurilor de protecție sanitară instituite 

de autorități, în cadrul cărora au fost aplicate 14.871 sancțiuni contravenționale, astfel: 14.362 

avertismente și 509 amenzi în cuantum de 656.861 lei. 
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Categorii de produse stocuri de urgență medicală, 

de strictă necesitate achiziționate în anul 2021: 

 

Nr.crt. Obiectul contractului de achiziție publică U/M Cantitatea 

1.  Cutii de transport produse medicale cu data logger  buc 200  

2.  Ventilatoare cu ventilație non-invazivă buc 1.500  

3.  Seringă 1 ml cu ac de unică folosință și ace de rezervă buc 9.000.000  

4.  Seringă 3 ml cu ac de unică folosință buc 1.000.000  

5.  Chit de urgență EPIPEN buc 500  

6.  Ser fiziologic 90mg/10ml buc 60.000  

7.  Ser fiziologic buc 198,600  

8.  Halate impermeabile buc 1.300.000  

9.  Seringă 3 ml buc 440.000 

10.  Cutie transport produse medicale buc 1.800 

11.  Saci negri pentru deșeuri menagere buc 750.000 

12.  Ace injecție buc 20.000.000  

13.  Saci galbeni buc 75.000 

14.  Termometru buc 1.000 

15.  Pulsoximetru buc 5.000 

16.  Seringă 1 ml buc 6.000.000 

17.  Dispozitive de oxigenoterapie umidificată cu flux crescut buc 1.000 

18.  Plasture  buc 2.600.000  

19.  Rolă leucoplast alb buc 95.000  

20.  Tampon alcoolizat buc 25.000.000  

21.  Tăvițe renale buc 360.000  

22.  Halate impermeabile buc 1.500.000  

23.  Sac galben cu pictogramă produse biologice buc 675.000 

24.  Cutie de carton  buc 425.000 

25.  Ser fiziologic ( monodoze minim 2- maxim 10 ml.) buc 1.741.400 

26.  Plasturi  buc 22.400.000 

27.  Măști chirurgicale buc 35.000.000  

28.  Ser fiziologic 90mg/10ml  solvent pentru uz parenteral buc 970.000  

29.  Mănuși de protecție  per 4.000  

30.  Chit de urgență-EPIPEN buc 7.500  

31.  Seringă 3 ml  cu ac de unică folosință buc 410.000  

32.  Seringă de 1 ml cu ac de unică folosință cu volum irosit buc 12.282.400  

33.  Recipiente rigide pentru obiecte înțepătoare/tăietoare buc 680.000  

34.  Cutii de carton prevăzute în interior cu sac galben marcat 

pericol biologic 

buc 
280.000  

35.  Ac pentru injecție intramusculară  buc 10.769.200  

36.  Dispozitiv de oxigenoterapie umidificată cu flux crescut buc 600  
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37.  Concentratoare de oxigen buc 500  

38.  Seringă de unică folosință buc 1.200.000  

39.  Test rapid din salivă buc 15.000.000  

40.  Teste nazofaringiene  buc 3.000.000  

41.  Epipen 150 junior buc 2.792 

 

De menționat este faptul că repartiția produselor medicale s-a realizat prin Dispoziții ale 

Secretarului de Stat, dr. Raed Arafat, iar transportul acestora a fost coordonat prin grija șefului 

CNCCI. 

 

 

V. MISIUNI 

V.1. Prevenirea situațiilor de urgență 

Față de anul anterior, în anul 2021 acțiunile Inspecției de Prevenire au fost planificate, 

organizate și desfășurate în condiții de normalitate, fără a fi întreruptă activitatea de control de 

prevenire a situațiilor de urgență, iar pe fondul prelungirii stării de alertă pe întreg teritoriul 

României raportat la evoluția situației epidemiologice, s-a avut în vedere continuarea acțiunilor 

specifice limitării și gestionării pandemiei Covid-19. 

Pe perioade ale anului 2021 activitatea preventivă a fost orientată atât contextualizat 

celor dispuse de la central
1
, cât și ca urmare a situației operative înregistrate la anumite 

categorii de obiective, dispunându-se măsuri de control și verificare la nivel național pentru: 

 aplicarea planului sezonului rece, la începutul anului 2021, lunile ianuarie și 

februarie; 

 diminuarea riscurile generate de infrastructura sanitară învechită prin implicarea 

activă a inspectoratelor pentru situații de urgență atât cu personal din cadrul 

inspecțiilor de prevenire, cât și cu personalul operativ. 

 desfășurarea de activități de colaborare cu APIA și GNM în vederea diminuării 

numărului de arderi necontrolate pe terenurile agricole. În anul 2021 s-a desfășurat 

și prima campanie radio cu această tematică. 

 executarea controalelor de prevenire conform precizărilor transmise de IGSU, prin 

ordinul director pentru anul 2021;  

 aplicarea planului sezonului estival; 

 pentru aplicarea planului de prevenire/limităre a răspândirii noului coronavirus 

SARS-CoV-2 și reducerea efectelor asupra populației. 

 De asemenea, Inspecția de Prevenire a acționat, conform atribuțiilor specifice, 

pentru îndeplinirea sarcinilor și misiunilor stabilite ori care se impuneau pentru prevenirea 

incendiilor, a dezastrelor naturale și tehnologice și pentru gestionarea segmentului avizare-

autorizare și reglementări, rezultatele activităților obținute în perioada de referință fiind 

prezentate, pe forme ale activității preventive, în continuare. 

 

 

a. Evaluarea și monitorizarea riscurilor 

                                                           
1
 MAI, DSU și IGSU 
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Pentru îndeplinirea condiției favorizante Cadru eficace de management al riscului de 

dezastre, aferent Obiectivului de politică 2: „O Europă mai ecologică, cu emisii scăzute de 

carbon, prin promovarea tranziției către o energie nepoluantă și echitabilă, a investițiilor verzi 

și albastre, a economiei circulare, a adaptării la schimbările climatice și a prevenirii și 

gestionării riscurilor” România a avut obligația ca în anul 2021 să elaboreze un plan național  

sau regional de management al riscului de dezastre, coerent cu actualele strategii de adaptare la 

schimbările climatice, care să cuprindă o descriere a principalelor riscuri, a măsurilor de 

prevenire, pregătire și reacție la dezastre, precum și mecanismele și resursele bugetare și de 

finanțare a acestora. În continuarea demersurilor derulate în anul 2020, în luna februarie 2021, 

urmare a îmbunătățirilor aduse planului de către IGSU, JASPER a specificat faptul că planul 

”este un document bine echilibrat care tratează și rezumă prioritățile și strategiile de risc ale 

României”. Drept urmare, Planul Național de Management al Riscurilor de Dezastre a fost 

prezentat în cadrul sesiunii Comitetului Național pentru Situații de Urgență din 26.02.2021, 

fiind aprobat prin hotărârea CNSU nr. 13/2021. Documentul a fost transmis ulterior către 

Comisia Europeană, care în data de 21.07.2021 a confirmat informal îndeplinirea tuturor 

criteriilor aferente condiției favorizante (prima condiție favorizantă îndeplinită după cea pe 

biodiversitate, care nu a necesitat demersuri din partea României), în contextul în care acestea 

pot fi considerate oficial îndeplinite numai în momentul aprobării programelor operaționale. 

Proiectul „Consolidarea cadrului de reducere a riscului de dezastre și a sistemului 

de apărare împotriva incendiilor la nivel național” – MySMIS 134464/SIPOCA 866, 

finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă  (POCA) 2021-2027, al cărui 

contract de finanțare a fost semnat în august 2020, are o perioadă de implementare de 24 luni, 

are drept obiectiv îmbunătățirea cadrului de planificare strategică pe linia apărării împotriva 

incendiilor și, respectiv reducerii riscului de dezastre.  

Elaborarea cadrului strategic privind reducerea riscului de dezastre vizează 

Strategia națională de reducere a riscului de dezastre și instrumentele de monitorizare a țintelor 

și de raportare la Comisia Europeană și UNDRR (o bază de date online și o procedură pentru 

colectarea pagubelor înregistrate la dezastre de la autoritățile centrale cu responsabilități în 

managementul riscurilor și de la alte entități relevante). În anul 2021, au fost continuate 

eforturile de implementare a activităților planificate în cadrul proiectului. Astfel, au fost 

derulate o serie de activități în vederea identificării tuturor neajunsurilor, dar și a 

oportunităților de îmbunătățire și de creare de sinergii în domeniul reducerii riscurilor de 

dezastre în Romania, atât pe tipuri de risc cât și pe teme orizontale.  

În vederea susținerii în continuare a procesului de evaluare a riscurilor de dezastre la 

nivel național, IGSU implementează proiectul „Strenghtening Disaster Risk Management” - 

P166302, prin care, se dorește îmbunătățirea instrumentelor dezvoltate prin proiectul RO-

RISK: metodologia unitară de evaluare a riscurilor la nivel național și portalul RO-RISK. 

Metodologia va fi actualizată, astfel încât, pe lângă soluționarea impedimentelor identificate în 

aplicarea metodologiei datorită ipotezelor simplificatoare, să fie integrate recomandările 

Comisiei Europene privind abordarea multi-risc și multi-hazard și includerea aspectelor ce țin 

de schimbări climatice și urbanizarea accelerată. În plus, în cadrul acestui proiect se va 

dezvolta o metodologie de evaluare a pagubelor post-dezastru, care va conduce atât la o mai 

bună estimare a impactului scenariilor de risc, cât și la cuantificarea cât mai realistă a 

pagubelor dezastrelor și completarea corespunzătoare a datelor colectate prin DesInventar. 
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Specialiștii implicați în derularea proiectului, au participat lunar la întâlnirile organizate 

în sistem videoconferință cu reprezentanții Băncii Mondiale. 

În anul 2021, continuarea colaborării dintre DSU/IGSU și COM/alte organizații 

internaționale s-a materializat prin participarea la activități care au avut drept scop schimbul de 

bune practici și pregătirea autorităților cu responsabilități pe linia managementului situațiilor 

de urgență din România în cadrul unor ateliere de pregătire și seminarii, cu participare 

internațională, dintre care amintim: 

 în data de 16.02.2021, un reprezentant al Inspectoratului General pentru Situaţii de 

Urgenţă a participat, în sistem de videoconferință,  în calitate de expert, la cea de a 8-a întâlnire 

a Grupului de experți pentru controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe 

periculoase, organizată de către Comisia Europeană. Principalele subiecte de dezbatere au fost: 

adoptarea minutei celei de a 7-a reuniuni SEG, Sibiu – 2019, lecțiile preliminare învățate din 

accidentele recente și alte subiecte relevante, informații despre accidentele de la Lubrizol 

Rouen (Franța) și Iqoxe (Spania), experiența statelor membre cu privire la încadrarea spitalelor 

ca amplasamente Seveso având în vedere posibilele creșteri ale cantităților de oxigen în 

situația actuală, prezentarea concluziilor analizei rapoartelor de implementare transmise de SM 

pentru perioada 2015 – 2018, informații despre viitorul raport al Comisiei către Parlamentul 

European și Consiliu privind punerea în aplicare a Directivei 2012/18/UE Seveso III, 

introducere privind îmbunătățirea prevenirii accidentelor de muncă în cadrul Acordului Verde 

European și informații despre activitățile Convenției privind Efectele Transfrontiere ale 

Accidentelor Industriale, Helsinki 1992 (Secretariatul Convenției)  și informații despre 

activitățile OECD (Secretariatul OECD); 

 în perioada 29.09 – 01.10.2021, în Norvegia, a avut loc, în format mixt – fizic și 

on-line, întâlnirea anuală a Grupului Tehnic de lucru pentru inspecțiile Seveso (TWG 2). 

Agenda de lucru a întâlnirii a cuprins, printre altele: termenii de referință ai TWG 2, strategia 

grupului pentru 2022, criterii pentru efectuarea inspecțiilor, studii de caz – accidentele de la 

Tarragona- Spania (2020), Hallein - Austria (2021) și Leverkusen - Germania (2021) și 

programul MJV 2022. 

 

b. Exercitarea autorității de stat 

Activități de reglementare 

În anul 2021 au fost elaborate proiecte de acte normative, pe domeniile avizării-

autorizării, prevenirii incendiilor și prevenirii dezastrelor. Astfel, în vederea perfecționării 

cadrului legislativ și armonizării legislației în corelare cu directivele europene, s-a acționat 

pentru: 

 Aprobarea OUG nr. 80/30.06.2021 pentru modificarea și completarea unor acte 

normative în domeniul managementului situațiilor de urgență și al apărării împotriva 

incendiilor, inclusiv Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;  

 Adoptarea Ordinului comun MAI/MMAP nr. 91/784 din 2021 pentru aprobarea 

Procedurii de interzicere a utilizării sau punerii în funcțiune a unui amplasament, unei instalații 

ori zone de depozitare sau a oricărei părți din acestea, act normativ subsecvent Legii nr. 59 din 

11 aprilie 2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate 

substanțe periculoase care transpune în legislația românească prevederile Directivei 



____________________________________________________________________________ 
RAPORT DE ACTIVITATE AL IGSU ÎN ANUL 2021  București 

11 / 60 
 
 

2012/18/UE privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe 

periculoase; 

 Realizarea unui cadru normativ mai suplu pentru simplificarea procedurii de 

avizare/autorizare privind securitatea la incendiu, fiind promovat în vederea aprobării proiectul 

privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.571/2016 pentru aprobarea 

categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind 

securitatea la incendiu. Proiectul de hotărâre de Guvern a fost transmis în vederea promovării 

la Direcția Generală Juridică – Ministerul Afacerilor Interne; 

 Elaborarea proiectului Ordinului ministrului afacerilor interne pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind avizarea și autorizarea de securitate la incendiu și protecție 

civilă. Proiectul de ordin a fost transmis în luna august la Direcția Generală Juridică – 

Ministerul Afacerilor Interne în vederea promovării; 

  De asemenea, s-a adoptat Ordinul comun MAI/CNCAN nr. 150/138 din 2021 pentru 

modificarea şi completarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă specific 

riscului nuclear sau radiologic, aprobat prin Ordinul ministrului afacerilor interne şi al 

preşedintelui Comisiei Naţionale pentru Controlul Activităţilor Nucleare nr. 61/113/2018, act 

normativ care are incidență în activitatea de control și informare preventivă. 

 

Avizare-autorizare 

 Din analiza datelor statistice, în perioada analizată, inspectoratele pentru situații de 

urgență județene/București-Ilfov au răspuns unui număr de 26.592 solicitări pe linia avizării-

autorizării, dintre care: 

 14.834 solicitări emitere avize de securitate la incendiu, în creștere cu 1% față de 

2020; 

 1.073 solicitări emitere avize de protecție civilă, în scădere cu 4% față de 2020; 

 7.251 solicitări emitere autorizații de securitate la incendiu, în scădere cu 15% față 

de 2020; 

 109 solicitări emitere autorizații de protecție civilă, în scădere cu 23% față de 2020;  

 99 solicitări emitere acorduri pentru organizarea jocurilor de artificii cu produse 

pirotehnice, în creștere cu 313%; 

 104 solicitări emitere acorduri pentru comercializarea artificiilor, în creștere cu 

73%; 

 1.137 avize de amplasare în parcelă, în creștere cu 35%; 

 1.985 puncte de vedere la PUG, PUZ, PUD, în creștere cu 9%. 
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În urma solicitărilor înregistrate au fost emise 4.682 avize de securitate la incendiu 

(scădere cu 2%) și 406 avize de protecție civilă (scădere cu 9%), respectiv 2.637 autorizații de 

securitate la incendiu (creștere cu 15%) și 49 autorizații de protecție civilă (scădere cu 69%).  

Față de perioada similară a anului precedent numărul de solicitări adresate 

compartimentelor de specialitate a scăzut cu aproximativ 10%, însă volumul acestora se 

menține la un nivel ridicat în raport cu numărul de specialiști care încadrează respectivele 

structuri. 

Numărul de controale la obiective de investiții a crescut cu 15%, de la 3.253 controale 

efectuate în anul 2020, la 3.756 în anul 2021. 

Un obiectiv prioritar al IGSU l-a constituit și în anul 2021 reducerea numărului de 

construcții cu destinația de învățământ care funcționează fără autorizație de securitate la 

incendiu. Astfel, în primele 11 luni ale anul 2021 au fost autorizate 529 de clădiri de 

învățământ preuniversitar, iar numărul clădirilor care funcționează fără autorizație de securitate 

la incendiu a scăzut cu 197 față de începutul anului. Cu toate acestea, în continuare au fost 

identificate clădiri la care s-au executat modificări fără obținerea autorizației de securitate la 

incendiu. 

 

 Controale și inspecții 

În anul 2021 au fost executate un număr de 35.770 controale de prevenire. Dacă se 

analizează strict numărul de controale înregistrat se constată că acesta este în scădere cu 6% (-

2.453), însă observând factorii care au influențat activitatea de control de prevenire, cele două 

perioade nu pot fi comparate într-un mod obiectiv. În anul 2020, au fost executate un număr 

mai mare de controale la instituții publice (+4.175), în special la locațiile în care s-au organizat 

alegeri locale și parlamentare. Totodată, în anul 2020 activitatea de control a fost sistată, pe 

fondul instituirii stării de urgență și ulterior a celei de alertă. Deși în anul 2021 au fost 

desfășurate cu 31% mai puține controale la instituții, iar la operatorii economici s-a înregistrat 

o scădere de 2%, se constată că activitatea de control s-a orientat către obiective de investiții, 
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către localități (creștere 106%), SVSU și SPSU, dar și către obiective cu complexitate ridicată, 

care impun pe de o parte alocarea a mai multor zile pentru controlul de prevenire, dar și 

executarea activității respective de către un colectiv de inspectori. 

 

 

 
  

 

 Pe timpul executării controalelor de prevenire au fost constatate 140.615 deficiențe în 

domeniul situațiilor de urgență, 17.338 dintre acestea (9%) fiind soluționate pe timpul 

executării controalelor. S-au aplicat 12.903 amenzi contravenționale, în cuantum de 

aproximativ 35 milioane lei și un număr de 98.037 avertismente. A fost identificată o singură 

situație care a impus oprirea funcționării ori utilizării construcțiilor sau amenajărilor.   

 Cuantumul amenzilor contravenționale aplicate a crescut cu 46% față de perioada 

similară din anul 2020.  
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 Controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe 

periculoase 

 În anul 2021 au fost executate 295 de inspecții pe amplasamentele care se supun 

prevederilor Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care 

sunt implicate substanțe periculoase, care s-au finalizat cu 1093 de sancțiuni contravenționale, 

dintre care 961 de avertismente și 132 de amenzi contravenționale în valoare de 840.504 lei.  

 
 Comparativ cu anul 2020, când au fost executate 263 de inspecții se observă o creștere 

atât a numărului de avertismente aplicate, cât și a cuantumului amenzilor (inspecțiile în anul 

2020 s-au finalizat cu 660 de sancțiuni contravenționale, dintre care 572 de avertismente și 88 

de amenzi contravenționale în valoare de 558.100 lei). 

 Pe parcursului anului 2021 au fost efectuate 34 de exerciții de testare a planurilor de 

urgență externă, exerciții planificate o dată la 3 ani conform prevederilor art. 12, alin. (7) din 

Legea nr.59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate 

substanțe periculoase, precum și 10 exerciții parțiale de verificare a fluxului informațional – 

decizional.  

 Tipuri de exerciții: 

 EXFT = 3, reprezentând 9% 

 EXCON = 14 (41%) 

 EXCOM = 15 (44%) 

 EXSIM = 2 (6%) 

 Numai în 18% din exercițiile de testare a planurilor de urgență externă (6 exerciții) s-a 

realizat și evacuarea personalului, din cauza restricțiilor impuse de distanțarea socială.  
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 În anul 2021, 35 de județe au desfășurat activități preventive la 304 obiective/lucrări 

hidrotehnice astfel: 190 baraje, acumulări, amenajări hidrotehnice/piscicole, poldere; 61 

diguri/îndiguiri, 19 hidrocentrale, 9 lucrări de regularizare cursuri de apă; 7 blocuri tehnice, 

puncte de comandă; 18 cantoane, stații de pompare/ tratare apă, prize.  

 Totodată, au fost efectuate 664 de verificări, în creștere față de anul 2020 când au fost 

efectuate 278 verificări ale localităților situate în zone de inundabilitate și în scădere față de 

anii precedenți: 867 de verificări în anul 2019, 806 verificări efectuate în anul 2018 și 844 de 

verificări în anul 2017. 

 Din punct de vedere al riscului de alunecări și prăbușiri de teren, în anul 2021, la nivel 

național s-au efectuat 271 verificări la localități afectate de alunecări de teren, comparativ cu 

anii precedenți când au fost efectuate 83 de verificări în 2020, 350 de verificări în 2019 și 205 

verificări în 2018. 

  

 Supravegherea pieței 

În cadrul Programului sectorial de supraveghere a pieţei pentru produsele din domeniul 

de competenţă a IGSU pentru anul 2021, structura de supraveghere a pieţei a efectuat controale 

la 42 obiective de investiţie puse în funcţiune la 11 județe, ocazie cu care au fost verificate 

373 de produse din care 64 au prezentat neconformități. 

Neconformităţile principale constatate cu ocazia controalelor sunt neînsoţirea 

produselor de toate documentele prevăzute de legislaţia în vigoare, şi informaţiile care însoţesc 

produsele sunt incomplete. 

Pentru neconformităţile constatate, au fost dispuse măsuri în conformitate cu legislaţia 

europeană armonizată (Regulamentul (UE) 305/2011 , Regulamentul (UE) 765/2008, etc.) şi 

cu legislaţia naţională de armonizare aplicabilă (HG 668/2017, HG 1236/2012, HG306/2011, 

etc.). 

De asemenea, s-au executat 6 controale la operatori economici care comercializează 

mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. 

(5) lit.b) din Metodologia de certificare a conformității în vederea introducerii pe piață a 

mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor aprobată cu OMAI nr. 88/2012. 

Asistență tehnică de specialitate s-a materializat prin soluționarea unui  număr de 

31.228 solicitări, cu 30% mai multe față de aceeași perioadă din anul 2020. Cele mai multe 

cereri de asistență tehnică (16.163) au vizat activitatea de avizare-autorizare, pe segmentul 
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prevenirii incendiilor au fost 11.959 solicitări, 929 pe linia prevenirii dezastrelor, iar pe alte 

segmente de activitate 2.177 solicitări. 

 

Informarea preventivă 

În cadrul parteneriatului „Împreună pentru siguranță”, IGSU, E.ON România și Delgaz 

Grid: 

- au fost încheiate Protocoalele de colaborare cu partenerii instituționali în cadrul 

Parteneriatului „Împreună pentru Siguranță” – E.ON România și Delgaz Grid SA; 

- au fost finalizate materialele campaniei naționale „Ai grijă la cea mai mare grijă - 

Siguranța copilului tău!” - 8 materiale vizuale, s-au făcut demersuri către partenerul 

instituțional în vederea realizării printurilor, s-au realizat și distribuit către inspectoratele 

județene și București-Ilfov un număr de 1.403.150 afișe, flyere, stickere și door hanger-uri, 

defalcate pe tipuri și modele. 

- s-a asigurat difuzarea spoturilor video și audio privind improvizațiile la instalațiile 

electrice și detectoarele de fum conform planului media stabilit în baza parteneriatului 

„Împreună pentru siguranță”, la 32 posturi de televiziune, în perioada 06 - 27.07.2021, dintre 

care majoritatea cu acoperire națională și având diverse profiluri (generalist, știri, sport, 

muzică, divertisment, film, călătorii, 

știință) totalizând 3.017 difuzări, și la 

cinci posturi de radio, în perioada 01-

22.07.2021, totalizând 595 de difuzări. 

În trimestrul IV 2021 s-au difuzat 

spoturilor video și audio (coșuri de 

fum, siguranță copii, instalații de gaze, 

instalații electrice), atât pe plan național 

cât și local (34 posturi de televiziune 

cu acoperire națională cu diverse 

profiluri, 5 posturi de radio).  

- s-a lansat o nouă campanie de 

informare a cetățenilor cu privire la 

interdicția arderii vegetației uscate și 

a miriștilor, începând cu data de 

09.08.2021 în cadrul parteneriatului ,,Împreună pentru Siguranță” cu E.ON România și 

Delgaz Grid, iar în perioada 09-31.08.2021 s-a difuzat spotul audio privind conștientizarea 

tipului de risc - incendiile de vegetație uscată -, pe posturile de radio cu acoperire națională. 

Spotul audio s-a difuzat împreună cu alte două spoturi audio pentru conștientizarea populației 

pe alte 2 tipuri de riscuri – înec și electrocutare, astfel: în medie 7 difuzări pe zi/post de radio – 

772 difuzări, la 5 posturi de radio cu acoperire națională: Radio Romania Actualități, Digi FM, 

Europa FM, Kiss FM, Rock FM.  
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Primite de la IGSU 

 23.752 broșuri; 

 132.933 afișe; 

 886.609 pliante/flyere; 

 97.245 alte categorii; 

Realizate de ISUJ/ISUB-IF 

 2.042 broșuri; 

 25.552 afișe; 

 46.148 pliante/flyere; 

 6.239 alte categorii; 

Aspecte rezultate din evidența statistică 

Activități prin mass-media și on-line: 

 

 

 

 

 

 3.051                             8.134                          14.297                                12.390 

       emisiuni TV           emisiuni RADIO        articole postate on-line        articole publicate 

 

Materiale distribuite la nivel local: 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

Instruiri: 

 la 19.577 operatori economici la care au participat 117.037 persoane; 

 la 10.164 instituții la care au participat 103.344 persoane; 

 la 2.557 localități la care au participat 39.307 persoane. 

      Alte activități: 

 1.245 puncte de informare preventivă la care au participat 104.729 persoane; 

 45 de acțiuni „Ziua Porților Deschise” la care au participat 3.956 persoane; 

 236 lecții deschise la care au participat 10.096 persoane; 

 3.563 alte activități de informare preventivă la care au participat 41.952 persoane. 

 

 

V.2. Gestionarea situațiilor de urgență 

a. Dispecerizare situații de urgență și asigurare răspuns 

În plan operativ, unităților subordonate Inspectoratului General pentru Situații de 

Urgență le-au fost atribuite prin Sistemul Național Unic pentru Apeluri de Urgență - 112, 

1.500.403 apeluri de urgență, cu o medie de 4110,7 apeluri/zi, ceea ce reprezintă 24,48 % 

din totalul apelurilor reale transferate agențiilor specializate de intervenție (6.127.023). 

Intervenția operativă la nivel național este asigurată cu 198 de subunități specializate, 

astfel: 6 grupuri de intervenție, 128 detașamente, 35 secții, 24 stații și 5 pichete, iar pentru 

reducerea timpului de răspuns şi încadrarea în criteriile operaționale stabilite prin OMAI 

nr.360/2004, funcționează 86 de gărzi de intervenție independente și 107 de puncte de 

lucru, dintre care 3 puncte de lucru au fost înființate în anul 2021. 
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În anul 2021, conducerea intervențiilor a fost asigurată potrivit nivelurilor de 

competență stabilite prin OMAI nr.1134/2006, după cum urmează: 

- 14 intervenții în urgența a IV-a prin constituirea unor grupări de sprijin dislocate la 

ordinul inspectorului general; 

- 171 intervenții conduse de inspectorii șefi, în situația implicării a două sau mai multe 

unități (urgența a III-a); 

- 1.246 intervenții conduse de inspectorii șefi/comandanții grupurilor de intervenție 

(urgența a II-a); 

- 143.180 - intervenții conduse de șefii gărzilor de intervenție/comandanții de subunități 

(urgența I). 

Menționăm faptul că 442.245 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat au 

fost conduse de comandanții de echipaj și sunt încadrate în urgența I. 

La nivel naţional s-au desfăşurat: 586.856 intervenţii în situaţii de urgenţă (în medie 

1.608 pe zi), din care: 

 442.245 cazuri de urgenţă asistate de S.M.U.R.D. (75,4%); 

 30.597 incendii şi incendii de vegetaţie uscată (5,2%); 

 60.117 alte situaţii de urgenţă (10,2%); 

 16.975 acţiuni asistenţă persoane (2,9%); 

 36.922 acţiuni pentru protecţia comunităţilor (6,3%). 
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b. Intervenția la incendii 

În anul 2021 s-au produs 30.597 incendii, cu o medie zilnică de 84 de evenimente, ceea 

ce reprezintă 5,2% din totalul situațiilor de urgență generate de manifestarea tipurilor de risc 

la nivel național. 

Dintre acestea ponderea majoritară a fost înregistrată la locuinţe (23%), vegetaţii uscate 

(42%), anexe gospodărești (7%) și altele (28%). 

 

 
De remarcat este faptul că, numărul incendiilor a scăzut cu 10%, față de anul 2020, 

datorită scăderii numărului incendiilor la vegetație uscată cu 21%. În medie, 24 gospodării au 

fost afectate de incendii în fiecare zi. 

Principalele cauze generatoare ale evenimentelor (altele decât cele de vegetație) au 

constat în exploatarea echipamentelor electrice defecte sau improvizate – 31%, foc deschis 

– 19%, coșurilor de fum defecte sau necurăţate – 17%, fumat fără respectarea normelor – 

9% şi acţiuni intenţionate – 6% din totalul incendiilor. 
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În urma incendiilor au decedat 269 persoane (din care 7 copii), iar alte 814 au suferit 

diferite traume (din care 40 copii). 

 

Timpul mediu de răspuns la nivel național în anul 2021 pentru incendii a scăzut cu 1 

minut față de anul 2020 la valoarea de 13 minute și timpul mediu de intervenție a fost de o 

oră și 21 minute, cu 4 minute mai puțin față de cel din anul 2020. 

Cele mai multe incendii s-au produs în regiunea București-Ilfov (2.022) și județele Dolj 

(1.562), Mehedinți (1.539), Teleorman (1.368), iar cele mai puține evenimente s-au înregistrat 

în județul Covasna (189).  

 

c. Asistența medicală de urgență și prim-ajutor calificat 

Activităţile de asistență medicală de urgență și prim-ajutor calificat desfăşurate în anul 

2021 au vizat în principal creşterea capacităţii de intervenţie medicală şi dezvoltarea SMURD, 

după cum urmează: 

 operaționalizarea a 2 echipaje de prim-ajutor calificat (1 echipaj ISUJ Gorj și 1 echipaj 

ISUJ Sibiu);  

 acreditarea centrelor de formare și pregătire în descarcerare și asistență medicală de 

urgență din cadrul unităților subordonate IGSU; 

 formarea de noi competențe prin organizarea a 34 “Cursuri de prim ajutor calificat, 

descarcerare și operațiuni de salvare”, respective a unui „Curs de formare formatori în 

descarcerare și asistență medicală de urgență“. 

Referitor la stadiul de operaţionalizare SMURD, acesta funcţionează pe întreg teritoriul 

naţional, media zilnică a resurselor aflate în intervenţie fiind de 324 echipaje de prim ajutor 

calificat, 32 echipaje de terapie intensivă mobilă şi 8 echipaje de terapie intensivă neo-

natologică. 

Intervenția SMURD 

Echipajele SMURD au intervenit la 442.245 cazuri, în medie, la 1.212 cazuri/zi, 

acordând prim-ajutor şi asistenţă medicală de urgenţă de care au beneficiat 434.138 adulţi şi 

30.141 copii. 
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Intervențiile efectuate, în funcție de tipologia acestora, se prezintă astfel: 

 descarcerare – 3.007 intervenții; 

 asistență medicală de urgență – 370.708 intervenții; 

 asistență persoane – 4.898 intervenții; 

 intervenții în context epidemic – 60.863 intervenții; 

 alte intervenții – 2.464 intervenții. 

 

 

 

 

 

 

 

Tipul afecțiunilor pentru care a fost solicitată asistență medicală de urgență se prezintă 

astfel: 
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Faţă de anul 2020 a crescut cu 4.6% numărul cazurilor de urgenţă la care au participat 

echipajele SMURD, iar numărul persoanelor asistate a scăzut cu 6.2%. 

Timpul mediu de răspuns al echipajelor SMURD este 14 minute, situându-se la aceeași 

valoare cu cel înregistrat în anul 2020, aceasta fiind cauzată în principal de misiunile executate 

în context epidemic. 

Cele mai multe intervenţii au fost efectuate de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 

Bucureşti-Ilfov – 101.102 (22,9% din total). 

Comparativ cu anul 2020, numărul intervenţiilor la accidente de circulaţie care au 

necesitat descarcerare a scăzut cu 3%, numărul persoanelor asistate fiind 3.126, din care 

201 copii. 

 

 

d. Protecția comunităților 

Intervențiile pentru alte tipuri de risc cu excepția incendiilor au totalizat 114.014 de 

evenimente, misiunile specifice de protecție civilă fiind executate pentru limitarea și 

înlăturarea consecințelor fenomenelor meteorologice periculoase, fenomenelor distructive de 

origine naturală, poluărilor accidentale, exploziilor, precum şi alte tipuri de situații de urgență 

care au generat efecte asupra populației şi mediului şi au necesitat întrebuințarea unei game 

variate de forțe şi mijloacele aparținând IGSU şi structurilor cu care s-a cooperat.  

Pe tipuri, intervențiile au constat în 36.922 acțiuni pentru protecția comunităților - 6,3%, 

16.975 acțiuni de asistență persoane - 2,9% şi 60.117 alte tipuri de misiuni - 10,2% 

(participarea în dispozitive instituite pe timpul evenimentelor publice de amploare, misiuni 

pirotehnice, înlăturare efecte inundații, alunecări de teren și fenomene hidrometeorologice 

periculoase precum și misiuni executate în context pandemic). 
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Pentru eficientizarea activităților de înștiințare și alarmare, potrivit prevederilor Legii 

nr.481/2004 și ale OMAI nr.1259/2006, la nivelul IGSU au fost transmise 28 studii de 

audibilitate, pentru localități și pentru operatori economici surse de risc, dintre care 20 

studii au fost avizate favorabil, iar 8 studii au fost returnate neavizate. 

Prin studiile de audibilitate avizate de IGSU în anul 2021, s-a urmărit identificarea atât 

la nivelul localităților, cât și la nivelul operatorilor economici surse de risc, soluții de 

dimensionare a sistemului de înștiințare-alarmare, respectiv de dezvoltare/modernizare și 

completare a sistemului existent ținând cont de configurația administrativ teritorială și zonele 

de risc, astfel încât echipamentele stabilite prin studiu să asigure o alarmare oportună, autentică 

și stabilă pentru prevenirea populației. Astfel, la elaborarea unui studiu de audibilitate s-a luat 

în calcul elemente ce puteau constitui factori perturbatori sau favorizanți pentru propagarea 

emisiilor sonore (structura geografică a reliefului, clădirile de diverse înălțimi din zonă, 

activitățile industriale, comerciale și sociale, vegetația, clima, dispunerea în teren a clădirilor 

etc), echipamentele de înștiințare-alarmare existente și instalate la momentul întocmirii 

documentației, acoperirea acustică a UAT conform amplasamentelor acestora, variantele de 

configurare și dimensionare a sistemului pentru o acoperire optimă cu semnal sonor a 

suprafeței analizate.  

Tot în acest context, pe parcursul anului analizat, au fost transmise spre avizare 8 

planuri de înștiințare și alarmare județene, din care 4 au fost avizate, iar 4 au fost returnate 

neavizate.  

De asemenea, pentru asigurarea într-o concepție unitară a activităților de organizare și 

realizare a măsurilor de transmitere a mesajelor de înștiințare despre probabilitatea sau 

iminența producerii, respectiv producerea unor situații de urgență, precum și în cazul atacului 

din aer, precum și de realizare a avertizării și alarmării în situații de protecție civilă, a fost 

emisă „Metodologia transmiterii mesajelor de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de 

urgență și în cazul pericolului atacului aerian” aprobată prin ordin al inspectorului general.  

Având în vedere situația capabilităților actuale destinate alarmării publice, în anul 2021, 

la nivelul CON s-a dispus executarea recunoașterilor în teren, de către unitățile subordoante 

IGSU, pentru toate sirenele și centralele de înștiințare-alarmare, în vedere centralizării și 

introducerii datelor în aplicația informatică SMISU, necesare realizării hărților cu amplasarea 

centralelor și sirenelor de alarmare publică de la nivel național, cu informații actualizate. 

În baza raportările unităților subordonate IGSU, a fost elaborată Analiza evoluției 

sistemului integrat de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de protecție civilă de la 

nivel național, transmisă spre aprobare conducerii inspectoratului general. 
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În anul 2021, echipele pirotehnice din cadrul inspectoratelor pentru situații de urgență 

județene respectiv din cadrul USISU au executat un număr de 1.390 de misiuni pirotehnice 

dintre care: 

 1.303 de misiuni de asanare a terenurilor de muniția rămasă neexplodată din care au 

rezultat peste 20.000 de muniții (diferite feluri și calibre) și elemente de muniții majoritatea 

acestora fiind încă active și prezentând un risc deosebit de explozie la manipulare și transport; 

 87 de misiuni de distrugere a munițiilor rezultate din asanări. 

Pe rapoartele de intervenție, pe lângă datele specifice, se consemnează și coordonatele 

GPS unde au fost descoperite munițiile rămase neexplodate. În urma centralizării misiunilor 

pirotehnice la nivel național, specialiștii din cadrul Serviciului Evacuare, Asanare Pirotehnică 

și Urgențe CBRN au realizat, folosind harta României, o schematizare a acestor misiuni. 

După numărul de misiuni, județele care au executat cele mai multe misiuni pirotehnice 

sunt: Iași (1785), Cluj (94), Vrancea (88), Bacău (87), Neamț (81), Suceava (65), 

București/USISU (60), Galați (49), Bihor (47), Mureș (40), Bistrița (38), Buzău (32). 

 

 
 

Pentru eficientizarea modului de informare, conștientizare și pregătire, atât a 

autorităților administrației publice locale, cât și a populației prin adoptarea eficientă a unor 

măsuri în cazul iminenței manifestării unui factor de risc, la nivelul IGSU s-a dispus 

organizarea exercițiilor de alarmare publică Miercurea alarmelor în lunile ianuarie, februarie și 

martie, pentru verificarea funcționării echipamentelor de alarmare publică, prin acționarea 

tuturor sirenelor de pe întreg teritoriul României, pe baza unor scenarii ce evidențiază tipurile 

de risc generatoare de situații de urgență/protecție civilă (inclusiv atacul aerian). 

Pentru executarea eficientă a misiunilor din domniul pirotehnnic, au fost achiziționate, 

în cadrul proiectului „Viziuni 2020”, 10 containere pirotehnice, distribuite inspectoratelor 

pentru situații de urgență județene, astfel: 
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În ceea ce privește activitatea desfășurată pe linie de CBRN, pe parcursul anului 2021, 

ofițerii specialiști au participat în cadrul proiectului Grant de adaptare nr. ECHO/Adaptation/ 

2020/832440/RO/CBRN/DET/01, având drept rezultat achiziționarea unor echipamente și 

materiale pentru dotarea unităților subordonate IGSU, necesare îndeplinirii misiunilor. 

În perioada iunie-octombrie 2021, ofițeri specialiști CBRN din cadrul CON, împreună 

cu personal din cadrul unităților subordonate IGSU (ISUJ Argeș, ISUJ Bihor, ISUJ Brașov, 

ISUJ Dolj, ISUJ Sibiu), au participat la 4 ateliere de lucru - activitatea A2.CBRN aferentă 

proiectului ,,Multirisc Modul III”, în vederea modificării programelor de pregătire și formare 

profesională  în domeniul CBRN. 

De asemenea, un ofițer specialist CBRN împreună cu personal din cadrul unităților 

subordonate IGSU (ISUJ Argeș, ISUJ Brașov, ISUJ Dolj, ISUJ Sibiu), au participat la sesiunea 

de pregătire organizată de NCT CBRN EUROPE. Obiectivul general al acestei întâlniri a fost 

îmbunătățirea cunoștințelor cu privire la cerințele pentru viitoarele misiuni, cercetarea, 

dezvoltarea și noile amenințări CBRNe și EOD. Activitățile principale au constat în 

participarea la sesiunea de conferință cu tematică CBRN, familiarizarea participanților cu noile 

echipamente de detecție și analiză substanțe periculoase, precum și participarea la exerciții în 

teren din domeniul CBRN. 

Pe parcursul anului 2021, în contextul pandemic actual, au fost executate 1.290 de 

misiuni de decontaminare pentru spitale, clădiri ale unor instituții, spații de lucru, birouri, 

aeroporturi, aerodromuri, tehnică de intervenție (autospeciale, aeronave MAI etc.), personalul 

navigant care a participat la misiuni de transport persoane suspecte/confirmate COVID-19, 

membrii echipajului de pe aeronave și personalul de intervenție aferent tehnicii de intervenție. 

Echipajele CBRN au executat de asemenea misiuni specifice de monitorizare și 

cercetare chimică, respectiv prelevare de substanțe periculoase și, după caz decontaminare, cu 

ajutorul aparatelor și a echipamentelor din dotarea autospecialelor CBRN, fiind raportate la 

nivel național 56 de Rapoarte de intervenție. 

În ce privește monitorizarea misiunilor nucleare și urgențe radiologice, au fost 

monitorizate un număr de 20 evenimente, astfel: 

 1 transport special de deșeuri radioactive; 

 2 transporturi containere de pulbere UO2; 
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 10 transporturi speciale de combustibil nuclear; 

 3 transporturi speciale de combustibil nuclear uzat CANDU, din care 2 transporturi 

speciale pe Dunăre (KOZLODUY); 

 2 transporturi materiale nucleare neconforme; 

 2 transporturi speciale de substanțe periculoase, din care unul de deșeuri medicale. 

 

e. RO-ALERT 

Sistemul de avertizare a populației în 

situații de urgență „RO-ALERT” a fost 

implementat pe teritoriul României de către 

Ministerul Afacerilor Interne, prin 

Inspectoratul General pentru Situații de 

Urgență și cu suportul tehnic al Serviciului de 

Telecomunicații Speciale. 

Acesta permite transmiterea mesajelor 

de tip CellBroadcast destinate avertizării și 

alarmării populației în situații de urgență, pentru adoptarea comportamentului necesar 

autoprotecției, la iminența producerii unor fenomene naturale periculoase sau a unor dezastre, 

funcționând ca un sistem de alertare timpurie a acestora. 

În anul 2021 au fost transmise de IGSU și unitățile subordonate 4.146 mesaje prin 

sistemul Ro-Alert în vederea informării/ înștiințării/avertizării populației despre producerea 

unor situații de urgență. 

 

f. Cooperare interinstituțională 

 Personalul IGSU face parte din următoarele grupuri de lucru interinstituționale: 

a) activități conexe planificării urgențelor civile din cadrul NATO: 

 Grupul de lucru nr.3 – „capacitatea de a gestiona mișcări necontrolate ale populației”, 

subsecvent Grupului Interministerial Strategic privind prezența aliată Înaintată în România 

(GISIR), înființat prin Hotărâre CSAT; 

 Grupul de lucru nr.5 – „capacitatea de a gestiona victime multiple”, subsecvent 

Grupului Interministerial Strategic privind prezența aliată Înaintată în România (GISIR), 

înființat prin Hotărâre CSAT. 

 

b) alte activități: 

 Grupul de lucru constituit la nivelul DSU pentru elaborarea proiectului Concepției 

naționale de răspuns la epidemii; 

 Grupul de lucru constituit la nivelul DGMO pentru elaborarea proiectului ordinului 

ministrului afacerilor interne privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin 

exerciții a personalului structurilor MAI; 

 Nucleul de dezvoltare durabilă constituit la nivelul MAI pentru implementarea 

Strategiei naționale pentru dezvoltarea durabilă a României 2030 (SNDDR 2030). 
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Misiunea „LITORAL 2021” 

În conformitate cu prevederile Cap. IX, pct. 3, alin. (2) din Planul general de măsuri 

pentru creșterea gradului de siguranță a cetățenilor și asigurarea climatului de ordine publică 

pe timpul sezonului estival (01.06 – 13.09.2021) au fost înfiinţate 25 puncte de lucru în judeţul 

Constanţa, după cum urmează: 

 11 puncte temporare de stingere, încadrate fiecare cu o autospecială de stingere a 

incendiilor, în localitățile/zonele: Crucea, Adamclisi - Sat Urluia, Băneasa, CIC Valea Dacilor, 

Staţiunea Mamaia, Eforie Nord, Techirghiol, Costineşti, Vama Veche, Ovidiu, Valea lui 

Traian; 

 8 puncte de prim ajutor (PPA) pe plajele din staţiuni, cu program de lucru de 12 

ore/zi, echipate cu personal şi tehnică, în stațiunile: Mamaia, Eforie Nord, Năvodari - Mamaia 

Nord, Costineşti, Techirghiol, Vama Veche, Corbu, Saturn - Venus; 

 6 puncte de salvare din mediul acvatic, în zonele: Lacul Siutghiol Ovidiu, Lacul 

Siutghiol Baza UMC, Portul turistic Tomis, Portul turistic Belona, Portul turistic Mangalia, 

Lacul Techirghiol.  

Pe perioada sezonului estival, personalul ISUJ Constanţa şi cel detaşat a participat la 

7114 intervenții, din care 6710 intervenţii SMURD și 404 incendii. 

Intervenţia operativă a personalului angrenat în misiuni a dus la salvarea a 65 de 

persoane de la înec. 

Totodată, având în vedere numărul mare de persoane ce se regăsesc anual pe litoralul 

Mării Negre pe timpul sezonului estival, precum și contextul epidemiologic determinat de 

virusul SARS-Cov-2, la nivelul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență s-a dispus 

detașarea a 15 inspectori de prevenire din cadrul inspectoratelor județene pentru situații de 

urgență (câte 3 inspectori/5 perioade), care să sprijine activitatea de prevenire a situațiilor de 

urgență desfășurată de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „DOBROGEA” al Județului 

Constanța. 

În perioada sezonului estival, inspectoratele pentru situații de urgență 

județene/municipiul București-Ilfov au organizat și desfășurat controale de prevenire a 

situațiilor de urgență la unități de turism și de agrement, cu prioritate la cele la care se 

înregistrează aflux mare de turiști și la care au fost identificate că au fost puse în funcțiune fără 

obținerea autorizației de securitate la incendiu sau au fost constatate anterior deficiențe grave 

privind apărarea împotriva incendiilor și protecției civile. Pe timpul controalelor inspectorii de 

prevenire au urmărit inclusiv respectarea măsurilor pentru prevenirea şi combaterea efectelor 

pandemiei de COVID-19. 

În acest sens, inspectoratele pentru situații de urgență, prin inspecțiile de prevenire, au 

desfășurat 10.214 controale pe linia apărării împotriva incendiilor și protecției civile, dintre 

care 1.982 la unități de turism, 1.062 la restaurante, cluburi, discoteci și 7.170 la alte obiective. 

Pe timpul controalelor au fost identificate 2.021 obiective care funcționau fără autorizație de 

securitate la incendiu. 

Pentru deficiențele constatate au fost aplicate 33.725 sancțiuni contravenționale, dintre 

care 29.517 avertismente și 4.208 amenzi în cuantum de 10.159.563 lei.  

Pentru încălcarea gravă a cerinţei de securitate la incendiu în ceea ce priveşte 

periclitarea vieţii ocupanţilor şi forţelor de intervenţie, neasigurarea stabilităţii elementelor 

portante, respectiv a limitării propagării focului şi fumului în interiorul edificiului şi la 
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vecinătăţi, a fost aplicată o sancțiune complementară de oprire a funcționării unui operator 

economic din județul Dâmbovița, având domeniul de activitate alimentație publică.  

La nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „DOBROGEA” al Județului 

Constanța au fost organizate și executate 483 controale de prevenire. Pe timpul controalelor au 

fost aplicate 2.769 sancțiuni contravenționale, dintre care 2.282 avertismente și 487 amenzi în 

cuantum de 733.800 lei. 

În contextul pandemiei de COVID-19, în perioada 01.06-13.09.2021, inspecțiile de 

prevenire din cadrul inspectoratelor pentru situații de urgență au desfășurat 4.983 acțiuni de 

verificare a respectării măsurilor sanitare, atât independent, cât și în comun cu alte autorități 

(poliție, jandarmi). În cadrul acțiunilor desfășurate independent au fost aplicate 2.700 sancțiuni 

contravenționale, astfel: 2.510 avertismente și 190 amenzi în cuantum de 320.601 lei. 

Misiunea „EURO 2020” 

În vederea instituirii măsurilor specifice din competenţa IGSU, în perioada  13.06 – 

28.06.2021, pentru prevenirea, monitorizarea şi gestionarea situațiilor de urgență, având ca 

scop protecţia populaţiei, mediului, bunurilor materiale şi executarea intervenţiei operative 

pentru limitarea şi înlăturarea efectelor situaţiilor de urgenţă ce se puteau produce pe timpul 

evenimentelor circumscrise EURO 2020 au participat 100 ofițeri și 444 subofițeri, deserviți de 

136 autospeciale, două Posturi medicale avansate categoria II, un Post medical avansat 

categoria I și un Elicopter tip SMURD. 

În vederea asigurării nivelurilor de performanță în domeniul securității la incendiu au 

fost executate un număr de 16 controale de prevenire, detaliate astfel: 

 5 controale de prevenire în zona locațiilor de cazare ale echipelor, oficialilor și staff-

ului UEFA; 

 1 control de fond la Stadionul Național Arena Națională; 

 10 controale tematice la unități de alimentație publică din Centrul Vechi al 

municipiulul București. 

La finalul lor au fost luate măsurile legale necesare pentru reducerea riscurilor de 

producere a eventualelor situații de urgență și în scopul asigurării unui grad ridicat de protecție 

împotriva efectelor negative ale acestora pentru desfășurarea în bune condiții a activităților 

menționate. 

Pe întreaga perioadă de desfășurare a EURO 2020 a fost operaționalizat 

Comandamentul Operațional la nivelul DGJMB, în structura căruia a fost angrenat personal 

din cadrul ISU BIF. 

De asemenea, Grupa Operativă și-a desfășurat activitatea în cadrul MAI, în structura 

căruia au fost angrenați 4 ofițeri din cadrul IGSU, care au desfășurat activități de monitorizare 

situații de urgență și coordonare echipaje de intervenție.  

Totodată, a fost operaționalizat Punctul de Comandă Avansat operaționalizat la 

Stadionul Arena Națională, în componența căruia au fost angrenați ofițerii din comanda ISU 

BIF, care au desfășurat activități de coordonare a forțelor de intervenție implicate în dispozitiv. 

Pe timpul evenimentelor asociate EURO 2020 a fost acordat prim ajutor medical 

calificat de către echipajele SMURD unui număr de 53 persoane (probleme respiratorii, 

lipotimii, cefalee, durere toracică, puseu tensiune, afecțiuni cardiace, amețeală etc.) dintre care 

10 cazuri au fost transportate la punctul medical avansat și 1 caz a necesitat transportul la 

spital. 
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VI. PREGĂTIREA ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ 

 

VI.1. Pregătirea personalului serviciilor profesioniste 

 

a. Exerciții și verificări 

În vederea eficientizării acțiunilor de intervenție pentru gestionarea situațiilor de 

urgență, precum şi a verificării viabilității planurilor de răspuns şi a capacității de reacție a 

structurilor operative, în anul 2021, la nivelul IGSU și al unităților subordonate au fost 

organizate şi desfăşurate 2.230 exerciții cu forțe în teren, de conducere și combinate, astfel: 

 2 exerciții internaționale/naționale; 

 175 de exerciții la nivel județean; 

 2.053 de exerciții la nivel de subunitate. 

Exercițiile desfășurate la nivelul IGSU și al unităților subordonate au vizat antrenarea 

structurilor în gestionarea situațiilor de urgență produse de: incendii (44%), accidente în 

activități de transport şi depozitare produse periculoase (13%), cutremur (10%), inundații 

(5%), accidente, avarii, explozii în industrie (4%), incendii de vegetație, inclusiv fond forestier 

(4%) și alte tipuri de risc (20%). 

Totodată, pe parcursul anului 2021, IGSU a participat la 16 exerciții naționale sau 

internaționale/regionale, organizate de alte componente ale SNMSU sau la exerciții organizate 

în cadrul Mecanismului de protecție civilă al Uniunii Europene și sub egida NATO, astfel: 

 7 exerciții organizate de alte componente ale SNMSU; 

 6 exerciții organizate în cadrul Mecanismului de Protecție Civilă al Uniunii 

Europene (UCPM); 

 3 exerciții organizate de NATO. 

De asemenea, în anul 2021, IGSU a desfășurat 3 verificări prin exerciții a capacității 

de intervenție a unităților operative din subordine (în scădere cu 81% față de anul 2019, aceste 

activități fiind sistate pe fondul evoluției pandemiei). În urma verificărilor efectuate au fost 

identificate deficiențe în ceea ce privește cunoașterea modului de echipare de către personalul 

destinat intervenției la incendii, respectarea operațiunilor pentru desfășurarea intervenției la 

incendii și a instrucțiunilor privind intervenția la incendii. În urma acestora, au fost dispuse 

măsuri de remediere, precum și, după caz, atragerea atenției personalului turelor de serviciu 

verificate. 

 

 Exerciții internaționale/naționale organizate de IGSU 

 

1. Exercițiul național, de tip EXCON, privind activitatea structurilor de conducere 

pentru gestionarea unei situații de urgență generată ca urmare a producerii unui 

accident nuclear sever la CNE Cernavodă „AXIOPOLIS 2021” - a fost organizat de către 

IGSU în colaborare cu CNCAN și s-a desfășurat în perioada 21-23.09.2021. 

 Scopul exercițiului a constat în verificarea viabilității unor măsuri stabilite în 

„Concepția Națională de răspuns în caz de accident nuclear și/sau radiologic”, „Planul 

Național de Răspuns la Situații de Urgență Nucleară sau Radiologică” precum și în planurile 
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și procedurile asociate.  La acest exercițiu au participat 3 ofițeri din cadrul DPEMSE și 

personal din cadrul ISUJ CT. 

2. Exercițiul internațional „PRUT 2021” privind activitatea structurilor de 

conducere și coordonare a intervenției în situația producerii unor situații de urgență cu 

caracter transfontalier - Testarea Planului de Intervenție Comună România-Republica 

Moldova – a fost organizat de către IGSU în colaborare cu Inspectoratul General pentru 

Situații de Urgență din Republica Moldova și s-a desfășurat în perioada 26-27.10.2021.  

 Exercițiul a avut drept scop antrenarea personalului din structurile operative ale IGSU 

din România şi IGSU din Republica Moldova, precum şi ale Inspectoratului General al Poliţiei 

de Frontieră, Inspectoratul General al Poliţiei, Serviciului Vamal pentru punerea în aplicare a 

Planului de intervenţie comună pentru asigurarea răspunsului în caz de situaţii de 

urgenţă/dezastre/situaţii excepţionale şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă. La 

acest exercițiu au participat ofițeri din cadrul DPEMSE, precum și personal din cadrul 

inspectoratelor județene pentru situații de urgență Iași, Vaslui, Brăila și Galați. 

 

 Exerciții organizate în cadrul Mecanismului de Protecție Civilă al Uniunii 

Europene/NATO/Alte componente ale SNMSU cu participarea IGSU 

 

1. Exercițiul DMOD TTX Pilot 2 – desfășurat în perioada 09-12.03.2021, în sistem on-

line, cu Module de Protecție Civilă ale Uniunii Europene (DMoDTTX Pilot 2). Activitatea a 

fost organizată sub egida Mecanismului de Protecție Civilă al Uniunii, de Agenția Federală de 

Ajutor Tehnic din Germania – THW în calitate de lider de proiect, fără forțe în teren (tip TTX 

– Table Top Exercise), vizând antrenarea personalului de conducere al modulelor de protecție 

civilă. La acest exercițiu a participat conducerea modulului RO/HCP/02 Timiș. 

2. Exercițiul multinațional MCM POSEIDON 21 – desfășurat în data de 03.03.2021, la 

Constanța, organizat de Statul Major al Forțelor Navale. Activitatea a fost monitorizată de 

personalul DPEMSE și au participat la această activitate 1 ofițer și 6 subofițeri din cadrul ISUJ 

CT. 

3. Exercițiul internațional în caz de accident nuclear sau urgență radiologică 

ConvEX-2b 2021 - desfășurat în perioada 09-11.03.2021, organizat de către IAEA în sistem 

online.  

4. Exercițiul asistat de calculator CAX FN DANUBE PROTECTOR - desfășurat în 

perioada 08-12.03.2021, la sediul Centrului de Instruire, Simulare și Evaluare (CISE), din 

Constanța. Exercițiul a fost organizat de Forțele Navale Române din cadrul Ministerului 

Apărării Naţionale. 

5. Exercițiul multinațional SEA SHIELD 2021 – desfășurat în perioada 09-12.03.2021, 

în Constanța (apele teritoriale și apele internaționale ale Mării Negre). Exercițiul a fost 

organizat de către Statul Major al Forțelor Navale din cadrul MApN. În cadrul acestuia au fost 

planificate secvențe complexe ce au cuprins activități de impunere a respectării regimului 

juridic al apelor teritoriale ale statului român, interogare/abordare a navelor comerciale din 

zona de interes, un exercițiu de reținere și debarcare a unui grup de refugiați descoperiți la 

bordul unei nave comerciale precum și de evacuare medicală pe calea aerului de pe mare către 

facilități medicale de la uscat. 

6. Exercițiul Virtual Ambasada SUA - desfășurat în perioada 23-26.03.2021, a fost 
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organizat de Ambasada SUA în parteneriat cu IGPF. La această activitate au participat în 

calitate de jucători, ofițeri specialiști CBRN. 

7. Exercițiul multinațional DACIA 21 - desfășurat în perioada 12.04-17.06.2021, pe 

teritoriul național. La acest exercițiu au participat forțe și mijloace din cadrul ISUJ BZ pentru 

asigurarea sprijinului real în data de 10.05.2021, când a avut loc parașutarea a 1200 de militari. 

Activitatea a fost monitorizată de la sediul IGSU de către 1 ofițer din cadrul DPEMSE. 

8. Exercițiul interinstituțional „CONCORDIA 2021” - desfășurat în perioada 14-

16.09.2021, exercițiul de tip combinat (de conducere și cu forțe în teren). Activitatea a fost 

monitorizată de către personalul DPEMSE și au participat la exercițiu capabilități din cadrul 

ISUJ TM. 

9. Exercițiul internațional „NORTH MACEDONIA 2021” - desfășurat în perioada 18-

25.09.2021, în Ohrid, Republica Macedonia de Nord. Exercițiul a fost organizat de către 

Centrul Euro-Atlantic de Coordonare a Răspunsului la Dezastre (EADRCC) din cadrul NATO. 

La acest exercițiu a participat o delegație formată din reprezentanți ai IGSU și personal UPU–

SMURD. Delegația României a participat în cadrul exercițiului de tip table-top cu 3 

reprezentanți ai modulelor RO-USAR, CBRNDET și EMT și cu echipa de simulare în realitate 

virtuală. Din cadrul DPEMSE la acest exercițiu a participat 1 ofițer. 

10. Exercițiul de căutare-salvare persoane dispărute în zone greu accesibile - 

desfășurat în perioada 10-15.10.2021, pe raza județelor Maramureș și Bistrița-Năsăud. IPJ 

Bistrița-Năsăud, respectiv IPJ Maramureș au organizat câte un exercițiu de căutare-salvare cu 

efective mărite, în sistem integrat, a unor persoane dispărute în zone greu accesibile. 

11. Exercițiul EU-MODEX LOT5 - desfășurat în perioada 13-17.10.2021, la Gornești, 

județul Mureș, exercițiul cu forțe în teren de tip blended EU-MODEX, coordonat de către 

Johanniter - Unfall - Hilfe e.V. Germania. La acest exercițiu a participat modulul EMT tip 1 

din cadrul SMURD Mureș, constituit din personal UPU-SMURD Mureș și personal din cadrul 

ISUJ MS. 

12. Exercițiul în teren pentru module de protecție civilă ROMODEX 2021 (TIMIȘ) - 

desfășurat în perioada 20-23.10.2021, în județele Timiș și Arad. La acest exercițiu au participat 

3 module de pompare de mare capacitate din România, Slovenia și țările baltice, 2 module de 

salvare de la inundații cu ajutorul bărcilor din Spania și Croația, 1 modul pentru purificarea 

apei din Belgia și 1 modul pentru cazarea temporară în situații de urgență. 

13. Exercițiul internațional ConvEx 3 2021 - desfășurat în perioada 26-27.10.2021, în 

Emiratele Arabe Unite la CNE Barakah. Obiectivul principal al exercițiului a fost de a verifica 

mecanismele internaționale de răspuns și de a testa capabilitățile Statelor Membre din rețeaua 

internațională de asistență RANET (Response Assistance Network). 

14. Exercițiul de protecție civilă pentru experți EUCPT și echipe TAST „VBEX 

MODEX” - desfășurat în perioada 28-29.10.2021, în format online, organizat de către un 

consorțiu format din Agenția Suedeză Civilă de Contingență și Departamentul de Protecție 

Civilă din Italia. 

15. Exercițiul în teren pentru module de protecție civilă ROMODEX 2021 (ARGEȘ) - 

desfășurat în perioada 17-20.11.2021, în județul Argeș. La acest exercițiu au participat 3 

module de pompare de mare capacitate din Republica Moldova, România, Slovacia și 1 modul 

de detectare și prelevare de probe de natură chimică, biologică, radiologică și nucleară 

(CBRN) din Portugalia. De asemenea, echipajele CBRN din județele Argeș, Mureș și Vâlcea 
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au participat în cadrul exercițiului în calitate de echipe sosite în sprijin în baza acordurilor 

bilaterale. 

 Structura de conducere a exercițiului (EXCON) a fost încadrată de reprezentanți din 

cadrul consorțiului organizator, DSU-DGPC și din cadrul IGSU. Structura Locală de 

Management al Situațiilor de Urgență (LEMA) a fost încadrată cu personal din cadrul ISUJ 

AG, iar site-urile de intervenție au fost asigurate de personal din cadrul ISUJ Argeș, Brașov, 

Dolj și Sibiu. 

16. Exercițiul de protecție civilă pentru experți EUCPT și echipe TAST „VBEX 

MODEX” - desfășurat în perioada 23-24.11.2021, în format online, organizat de către un 

consorțiu format din Agenția Suedeză Civilă de Contingență și Departamentul de Protecție 

Civilă din Italia. La această activitate a participat un ofițer din cadrul DPEMSE. 

 

b. Pregătirea în centre de pregătire 

În anul 2021, în centrele de antrenament și pregătire de specialitate/poligoane de 

pregătire/Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de 

Urgență/Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „PAVEL ZĂGĂNESCU” 

Boldești au fost planificați 2.231 subofițeri, s-au prezentat 2.387 și au finalizat cursul/stagiul 

de perfecționare 2.362 subofițeri, astfel: 

 

 
 

Pregătirea personalului operativ se efectuează în cele 219 centre de antrenament și 

pregătire de specialitate/poligoane de pregătire/puncte de antrenament care îndeplinesc 

condițiile minimale de asigurare cu mijloace și materiale specifice, fiind distribuite conform 

hărții de mai jos. 
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Având în vedere situația generată de răspândirea virusului SARS-CoV-2, în primul 

trimestru al anului 2021, pregătirea de specialitate a personalului operativ din subunitățile de 

intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste s-a desfășurat, exclusiv, fără scoatere de la 

locul de muncă, pe baza tematicilor transmise de către IGSU. 

De asemenea, în perioada 18.10-31.12.2021 cursurile/stagiile de perfecționare 

desfășurate în CAPS/PP au fost sistate, ca urmare a evoluției nefavorabile a pandemiei 

generată de virusul SARS-CoV-2. 

În perioada 01.04-18.10.2021, în centrele de antrenament și pregătire de specialitate 

(Dolj, Hunedoara, Iași, Bihor, Suceava) din subordinea IGSU, la Poligoanele de Pregătire 

(Făgăraș, Videle, Constanța), Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel 

Zăgănescu” Boldești și la Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul 

Situațiilor de Urgență (în colaborare cu Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență), 

s-au planificat, organizat și desfășurat mai multe cursuri/stagii de perfecționare, după cum 

urmează: 

 Stagiu de perfecționare I (Stagiu de perfecționare pentru utilizarea aparatelor de 

respirat, folosirea stingătoarelor și alimentarea cu apă a autospecialelor – 30 ore). 

Au fost organizate 10 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare I, în cele 4 

centre de antrenament și pregătire de specialitate (Bihor, Dolj, Hunedoara, Iași) și cele 2 

poligoane de pregătire (Brașov și Teleorman) în care au fost planificați 328 subofițeri din 38 

ISUJ și ISU BIF, s-au prezentat 359 și au finalizat cursul 359 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare II (Stagiu pentru perfecționarea tehnicilor de deblocare și 

întreruperea alimentării cu energie electrică și gaze a locuințelor – 30 ore). Au fost organizate 

10 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare II, în cele 4 centre de antrenament și 

pregătire de specialitate (Bihor, Dolj, Hunedoara, Iași) și cele 2 poligoane de pregătire (Brașov 

și Teleorman), în care au fost planificați 336 subofițeri din 40 ISUJ și ISU BIF, s-au prezentat 

381 și au finalizat cursul 381 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare III (Stagiu pentru perfecționarea tehnicilor de utilizare a 

țevilor de refulare și refularea substanțelor stingătoare – 30 ore). Au fost organizate 4 serie 
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pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare III, în cele 4 centre de antrenament și pregătire 

de specialitate (Bihor, Dolj, Hunedoara, Iași) și cele 2 poligoane de pregătire (Brașov și 

Teleorman), în care au fost planificați 144 subofițeri din 18 ISUJ și ISU BIF, s-au prezentat 

168 și au finalizat cursul 168 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare IV (Stagiu de perfecționare pentru identificarea fenomenelor 

termice - 24 ore). Au fost organizate 19 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare IV, 

în cele 2 centre de antrenament și pregătire de specialitate (Bihor și Suceava) și cele 2 

poligoane de pregătire (Brașov și Teleorman), în care au fost planificați 240 subofițeri din 27 

ISUJ și ISU BIF, s-au prezentat 276 și au finalizat cursul 276 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare V (Stagiu pentru perfecționarea tehnicilor de pătrundere și 

ventilarea construcțiilor - 30 ore). Au fost organizate 2 serii pentru desfășurarea Stagiului de 

perfecționare V, în centrul de antrenament și pregătire de specialitate Bihor, în care au fost 

planificați 16 subofițeri dintr-un ISUJ, s-au prezentat 24 și au finalizat cursul 24 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare VII (Stagiu de perfecționare a comandanților de echipaj - 60 

ore). Au fost organizate 5 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare VII, în centrul de 

antrenament și pregătire de specialitate Suceava, în care au fost planificați 46 subofițeri din 22 

ISUJ-uri și ISU BIF, s-au prezentat 46 și au finalizat cursul 44 subofițeri (2 subofițeri s-au 

infectat cu virusul SARS-CoV-2). 

 Stagiu de perfecționare VIII (Stagiu de perfecționare a comandanților de echipaj 

pentru intervenția la accidente produse pe timpul transportului de substanțe periculoase - 30 

ore). Au fost organizate 7 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare VIII, în centrul 

de antrenament și pregătire de specialitate Hunedoara și Centrul Național de Perfecționare a 

Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență (în colaborare cu USISU), în care au 

fost planificați 84 subofițeri din 26 ISUJ-uri și ISU BIF, s-au prezentat 84 și au finalizat cursul 

84 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XII (Stagiu de perfecționare în căutarea -salvarea din medii 

închise - 30 ore). Au fost organizate 11 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare XII, 

în poligonul de pregătire Constanța, în care au fost planificați 132 subofițeri din 18 ISUJ-uri și 

ISU BIF, s-au prezentat 132 și au finalizat cursul 132 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XIII (Stagiu de perfecționare în domeniul căutării salvării-

30 ore). Au fost organizate 6 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare XIII, în cele 3 

centre de antrenament și pregătire de specialitate (Bihor, Dolj, Hunedoara), în care au fost 

planificați 120 subofițeri din 29 ISUJ-uri și ISU BIF, s-au prezentat 140 și au finalizat cursul 

140 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XIV (Curs de perfecționare în căutarea-salvarea urbană - 60 

ore). Au fost organizate 9 serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare XIV în cadrul 

Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență 

(în colaborare cu USISU), în care au fost planificați 126 subofițeri din 18 ISUJ-uri, ISU BIF, 

USISU și SSPPC Boldești, s-au prezentat 128 și au finalizat cursul 128 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XVIII (Stagiu de perfecționare pentru salvarea animalelor 

din medii ostile – 30 ore). Au fost organizate 6 serii pentru desfășurarea Stagiului de 

perfecționare XVIII în cadrul Centrului de antrenament și pregătire de specialitate Dolj și 

poligonul de pregătire Brașov, în care au fost planificați 88 subofițeri din 21 ISUJ-uri și ISU 

BIF, s-au prezentat 111 și au finalizat cursul 111 subofițeri. 
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 Stagiu de perfecționare XLV (Curs conducător auto – 240 ore). Au fost organizate 3 

serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare XLV în cadrul Școlii de Subofițeri de 

Pompieri și Protecție Civilă „PAVEL ZĂGĂNESCU ”Boldești, în care au fost planificați 32 

subofițeri din 10 ISUJ-uri și ISU BIF, s-au prezentat 30 și au finalizat cursul 30 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XLVI (Stagiu de perfecționare pentru intervenția la 

autoturisme electrice și mijloace de transport – 12 ore). Au fost organizate 8 serie pentru 

desfășurarea Stagiului de perfecționare XLVI în cadrul Centrului de antrenament și pregătire 

de specialitate Dolj, în care au fost planificați 64 subofițeri din 15 ISUJ-uri și ISU BIF, s-au 

prezentat 65 și au finalizat cursul 65 subofițeri. 

 Cursuri FEMA: au fost parcurse 5 module de pe platforma online FEMA (IS 

00662 – Improving preparedness and resilience through public – private partnerships; IS 

00240.b – Leadership and influence; IS 15.b – Special events contingency planning for public 

safety agencies; IS 00162 -  Hazard Mitigation Floodplain Management in Disaster Operations 

Answers; IS 00156 – Building Design for Homeland Security for Continuity of Operations 

Answers). 

Privind cursurile scafandrilor, în perioada 22 – 26.02.2021, un număr de 81 scafandri au 

susținut examenul anual de șef de scufundare. Dintre aceștia, 80 au promovat examenul. 

Pe parcursul anului 2021, un număr de 116 scafandrii brevetați din cadrul unităților 

subordonate Inspectoratului General pentru Situații de Urgență au efectuat examenul medical 

anual la Centrul de Medicină Navală Constanța, respectiv examinarea medicală pentru 

admiterea la cursurile de formare profesională. 

În perioada 04.10-26.11.2021 în cadrul U.M. 02145 Constanța s-a desfășurat cursul de 

inițiere scafandru la care au participat un număr de 9 cadre militare din unitățile subordonate 

IGSU, la final toți promovând examenul. 

În perioada 01.01-31.03.2021 pregătirea alpiniștilor s-a desfășurat fără scoatere de la 

locul de muncă, în baza planurilor de pregătire întocmite la nivelul unităților subordonate 

Inspectoratului General pentru Situații de Urgență. 

Totodată, în perioada 01.04-31.12.2021, în cadrul Centrului de Pregătire al Pompierilor 

„General de brigadă Corneliu Stoicheci” din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență 

”Dealul Spirii” București – Ilfov s-au desfășurat următoarele stagii de perfecționare: 

 Stagiu de perfecționare XV (Stagiu de perfecționare pentru dobândirea competențelor 

de intervenție și salvarea de la înălțimi – 60 ore). Au fost organizate 3 serii pentru desfășurarea 

Stagiului de perfecționare XV în cadrul Centrului de Pregătire al Pompierilor „General de 

brigadă Corneliu Stoicheci”, în care au fost planificați 59 subofițeri din 18 ISUJ-uri și ISU 

BIF, s-au prezentat 47 și au finalizat cursul 47 subofițeri. 

 Stagiu de perfecționare XVI (Stagiu de perfecționare pentru menținerea 

competențelor și trecerea într-o clasă superioară a alpiniștilor – 60 ore). Au fost organizate 22 

serii pentru desfășurarea Stagiului de perfecționare XVI în cadrul Centrului de Pregătire al 

Pompierilor „General de brigadă Corneliu Stoicheci”, în care au fost planificați 416 subofițeri 

din 40 ISUJ-uri și ISU BIF, s-au prezentat 396 și au finalizat cursul 373 subofițeri. 

În anul 2021, pregătirea echipelor canine s-a desfășurat fără scoatere de la locul de 

muncă, în baza planurilor de pregătire întocmite la nivelul unităților subordonate 

Inspectoratului General pentru Situații de Urgență. 
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În perioada 09.08 - 26.11.2021, 6 echipe canine din cadrul Inspectoratelor pentru 

Situații de Urgență Brașov, Buzău, Neamț, Olt, Sibiu și Vrancea au participat la cursul de 

specializare agent conducător câini de serviciu (specializarea căutare și salvare urbană) 

organizat la Centrul Chinologic ,,Dr. Aurel Greblea” Sibiu. 

În perioada august-decembrie 2021, examenele de atestare a câinilor de serviciu au fost 

suspendate conform precizărilor transmise de către Inspectoratul General al Poliției Române, 

urmând ca acestea să se organizeze în anul 2022, în funcție de evoluția pandemiei COVID-19, 

numărul exemplarelor propuse pentru cursurile menționate și capacitatea de școlarizare a 

Centrului Chinologic ,,Dr. Aurel Greblea” Sibiu, raportată la spațiile de cazare și numărul de 

formatori din cadrul acestuia. 

În data de 20.09.2021, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Argeș a preluat un 

exemplar de tineret canin de la Centrul Chinologic ,,Dr. Aurel Greblea” Sibiu. 

Totodată, în perioada 13-17.12.2021, s-a desfășurat la Târgu Mureș atelierul de lucru pe 

problematica sistemului de comandă al operațiunilor de salvare, în colaborare cu Brigada de 

Pompieri din Paris. La acest schimb de experiență IGSU a fost reprezentat de 3 cadre militare 

din cadrul IGSU și ofițeri din comenzile ISUJ Arad, Bacău, Bihor, Botoșani, Brașov, Buzău, 

Cluj, Harghita, Mureș, Olt, Sălaj, Sibiu, Timiș, Vâlcea și ISU București-Ilfov.  

Scopul activității a vizat îmbunătățirea modului de îndeplinire a sarcinilor de serviciu, 

în special, a activității de coordonare a situațiilor de urgență cu victime multiple care implică 

aplicarea Planului roșu de intervenție, cooperarea dintre comandantul operațiunilor de salvare 

(COS) și directorul operațiunilor de salvare medicală (DSM), precum și cooperarea acestora cu 

ceilalți reprezentanți ai agențiilor de sprijin în astfel de evenimente. 

 

c. Proiectul de voluntariat „Salvator din Pasiune” 

La nivelul IGSU, proiectul de voluntariat desfășurat în cadrul inspectoratelor pentru 

situații de urgență, denumit „Salvator din Pasiune”, a continuat, dar cu dificultate din cauza 

răspândirii permanente a virusului SARS-CoV-2. 

În cadrul proiectului de voluntariat „Salvator din Pasiune”, în anul 2021 au fost 

înregistrați 1.931 de noi voluntari. În acest moment, în cadrul programului sunt înscriși 5.659 

de voluntari. 

În perioada supusă evaluării, voluntarii din programul de voluntariat „Salvator din 

Pasiune” au participat la 34.192 intervenții și 1.242 acțiuni de informare preventivă. 

Având in vedere evoluția situației epidemiologice, la nivel național, în cadrul unităților 

spitalicești au fost repartizați un număr de 1.531 de studenți voluntari din cadrul Facultăților de 

Medicină Generală și Facultățile de Asistență Medicală din sistemul public. 

 

VI.2. Pregătirea autorităților și a populației 

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului şi 

a personalului cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din 

administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate în anul 2021, a fost 

reglementată prin Ordinul Inspectorului General nr. 1/IG/07.01.2021. 

Întrucât Centrul Național de Coordonare și Conducere a Intervenției a funcționat în 

incinta Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de 

Urgență, în anul 2021 a fost demarat un program pilot de desfășurare a cursurilor de formare 
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profesională a adulților în cadrul Centrelor Zonale de Pregătire de Protecție Civilă, fiind 

organizate cursuri pentru ocupațiile șef serviciul voluntar și privat pentru situații de urgență și 

inspector de protecție civilă.  

A fost întocmită situația necesarului de pregătire prin cursuri de formare profesională a 

personalului de specialitate cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență, organizate în anul de 

pregătire 2021-2022 și transmisă inspectoratelor județene pentru situații de urgență 

Planificarea numerică a personalului de specialitate cu atribuții în domeniul situațiilor de 

urgență la cursurile de formare profesională organizate în anul de pregătire 2021-2022 la 

Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență și 

Centrele Zonale de Pregătire de protecție Civilă Bacău, Cluj-Napoca și Craiova pentru 

ocupațiile cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor, șef serviciu 

voluntar/privat pentru situații de urgență și inspector protecție civilă. 

A fost întocmită situația necesarului de pregătire prin cursuri a personalului cu funcții 

de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, 

servicii descentralizate și deconcentrate pentru anul 2022. 

Ca urmare a modificărilor aduse Legii nr.307/2006 privind apărarea împotriva 

incendiilor, republicată prin prevederile art. III pct. 8 (referitor la art. 17 alin. (2) din lege) din 

Ordonanța de Urgență nr.80 din 30 iunie 2021 pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative în domeniul managementului situațiilor de urgență și al apărării împotriva 

incendiilor a fost stabilită delegarea competenței de reglementare pentru legiuitorul terțiar 

(ministru) pentru emiterea dispozițiilor generale privind instruirea salariaților. 

Astfel, proiectul de ordin privind abrogarea și înlocuirea OMAI nr.712/2005 pentru 

aprobarea Dispozițiilor generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de 

urgență, cu modificările și completările ulterioare a fost redactat și transmis unităților 

subordonate, spre consultare. În prezent sunt analizate propunerile transmise. 

Proiectul de ordin privind abrogarea și înlocuirea OMAI nr.75/2019 pentru aprobarea 

Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a 

serviciilor private pentru situații de urgență a fost transmis unităților subordonate, spre 

consultare. 

Acordarea asistenței tehnice de specialitate privind aplicarea actelor normative specifice 

a făcut referire preponderent la aplicarea Criteriilor de performanță privind constituirea, 

încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență, aprobate prin 

OMAI nr. 75/2019 și s-a concretizat prin soluționarea solicitărilor adresate în scris instituției ce 

au vizat, în general, interpretarea prevederilor actului normativ, dar și clarificarea unor aspecte 

punctuale, concrete. 

A fost emis Ordinul Inspectorului General nr.1/IG/07.01.2021 privind pregătirea în 

domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu 

funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică 

locală, servicii descentralizate şi deconcentrate în anul 2021. 

Au fost formulate propuneri de modificare a Legii nr.307/2006 privind apărarea 

împotriva incendiilor, republicată și a Legii nr.481/2004 privind protecția civilă, republicată, în 

contextul situațiilor invocate de Consiliul Concurenței din România, potrivit cărora, unele 

prevederi ale acestora favorizează concurența neloială între serviciile voluntare pentru situații 

de urgență și serviciile private pentru situații de urgență, pe piața de profil. 
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S-a acordat asistență tehnică de specialitate pentru 49 solicitări scrise din domeniul 

SVSU/SPSU și domeniul formării și educării populației. 

Ținând cont de calitatea de autoritate de reglementare a inspectoratului general, 

personalul structurii a analizat, în vederea avizării, un număr de 134 de dosare transmise de 

furnizorii de formare profesională a adulților, care s-au finalizat prin emiterea unui număr de 

67 avize și 67 adrese de respingere, rezultând un procent de 50% avize emise din totalul 

solicitărilor înregistrate. 

A fost efectuată analiza pregătirii prin cursuri a personalului cu funcții de conducere și 

atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii 

descentralizate și deconcentrate, în cadrul Centrelor Zonale Bacău, Cluj-Napoca și Craiova, 

precum și analiza situației cu personalul de specialitate care a participat și a absolvit programe 

de formare profesională în cadrul Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru 

Managementul Situațiilor de Urgență Ciolpani și a Centrelor Zonale Bacău, Cluj-Napoca şi 

Craiova. 

Personalul cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din 

administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate, a fost pregătit prin 

cursuri organizate în Centrele Zonale de Pregătire de Protecție Civilă Bacău, Cluj-Napoca și 

Craiova, unde au participat 687 de persoane din totalul de 1803 planificate, reprezentând un 

procent de 38,1%. 

În perioada supusă evaluării, în cadrul Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii 

pentru Managementul Situațiilor de Urgență, precum și în Centrele Zonale de Pregătire de 

Protecție Civilă Bacău, Cluj-Napoca și Craiova, s-au fost desfășurat 9 serii de pregătire pentru 

formarea profesională în ocupațiile inspector protecție civilă, șef serviciu voluntar/privat 

pentru situații de urgență și cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și stingerii 

incendiilor, unde au participat 107 de persoane din totalul de 172 planificate, reprezentând un 

procent de 62,21%. 

 

VII. RELAȚII INTERNAȚIONALE 

În perioada 01.01-31.12.2021, au fost desfășurate 230 de activități internaționale la care 

au participat 1027 de cadre din IGSU și unitățile subordonate (59 deplasări în afara granițelor 

României, 27 acțiuni de primire a unor delegații străine și 144 sesiuni online în format 

videoconferință), reprezentând întâlniri bilaterale, asistență internațională, exerciții cu 

participare internațională, misiuni, întâlniri regionale și grupuri de lucru cu parteneri externi. 

În condițiile impuse de pandemia de COVID-19 apărută la începutul anului 2020, în 

anul 2021 majoritatea reuniunilor s-au desfășurat în mediul virtual. 

În perioada supusă evaluării, activitatea IGSU pe domeniul afaceri europene a vizat în 

principal consolidarea poziţiei instituţiei în cadrul procesului decizional la nivelul Grupului 

de Lucru privind Protecţia Civilă al Consiliului Uniunii Europene - PROCIV (7 

reuniuni). În urma acestor întruniri, a fost aprobată noua modificare a Deciziei nr.1313/2013, 

prin publicarea în Jurnalul Oficial al Uniunii al Regulamentului (UE) 2021/836 al 

Parlamentului european și al Consiliului din 20 mai 2021 de modificare a Deciziei nr. 

1313/2013/UE privind un mecanism de protecție civilă al Uniunii. 
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De asemenea, în cadrul Comitetului de Protecție Civilă – CPC – 4 reuniuni, au fost 

discutate aspecte legate de programul de lucru multianual 2021-2023, alocările bugetare 

aferente diferitelor activități din cadrul Mecanismului de Protecție Civilă al Uniunii, precum și 

discuții legate de noile propuneri privind actele de punere în aplicare privind capacitățile 

rescEU în domeniul CBRN, dar și cele privind constituirea Rețelei de Cunoaștere a Uniunii. 

În același context, activitatea experților IGSU de la nivelul grupurilor de lucru ale 

Comisiei aferente constituirii atât a capacităților rescEU/ECPP, cât și a Rețelei de Cunoaștere,  

a fost extrem de susținută: 

- Grupul de lucru privind capacitățile – 4 reuniuni (atât pentru experți, cât și pentru 

dezvoltarea capacităților); 

- Grupul de lucru al experților rescEU CBRN – 7 reuniuni; 

- Grupul de lucru al experților rescEU AFF (Aerial Forest Fires) – o reuniune; 

- Grupul de lucru al experților privind capacitățile de adăpostire (SHELTER) – 3 

reuniuni; 

- Grupul de Pregătire al Rețelei de Cunoaștere al Uniunii (PWG) – 6 reuniuni; 

- Grupul de lucru privind Politicile de Pregătire (TPG) – 2 reuniuni; 

- Grup experți accidente majore cu substanțe periculoase (SEG) – SEVESO – o reuniune. 

 

Discuțiile privind constituirea capacităților rescEU, tipurile și modalitatea de distribuire 

pe teritoriul UE, au fost abordate și în cadrul Reuniunii Directorilor Generali de Protecție 

Civilă, activitate desfășurată online, în data de 21.05.2021. Subiectul este de interes mai ales în 

contextul suplimentării bugetului alocat domeniului de protecție civilă, pentru următorii 3 ani, 

cu fonduri din Instrumentul European de Redresare – ERI (European Recovery Instrument), 

constituit ca răspuns la efectele pandemiei COVID-19. 

În același context, Atelierul de lucru al Președinției Portugheze la Consiliul Uniunii 

Europene, desfășurat în perioada 13-14.04.2021 (VTC), a abordat problematica referitoare la 

modalitățile de gestionare a pandemiei de către autoritățile de protecție civilă ale statelor 

participante în Mecanism. 

În cadrul atelierului de lucru al Președinției Slovene al Consiliului Uniunii Europene, 

desfășurat în perioada  07-08.07.2021  (VTC), a fost abordată tema stabilirii obiectivelor de 

reziliență la dezastre, un capitol important al revizuirii legislative adoptate în prima jumătate a 

anului 2021.  

Activitatea în cadrul programului de pregătire al experţilor de protecţie civilă, 

gestionat de către IGSU în calitate de autoritate naţională competentă până la data de 

01.11.2021, a fost materializată prin participarea a 15 experţi din cadrul IGSU/structurilor 

subordonate/alte structuri ale MAI la 4 tipuri de sesiuni de pregătire specifice (CMI, MBC, 

TEC, OPM). Acestea s-au desfășurat în totalitate în format videoconferință.  

În conformitate cu Dispoziția mai sus-menționată, Direcția Generală pentru Protecție 

Civilă, prin serviciul dedicat, a preluat coordonarea programului de pregătire aferent, urmând 

să asigure îndeplinirea obiectivelor României din domeniu, cu sprijinul IGSU. 

 

Proiecte cu finanțare europeană 

Începând cu luna ianuarie 2019, IGSU, în colaborare cu CN-APELL RO gestionează 

programul EXCHANGE OF EXPERTS, finanțat de Comisia Europeană, fiind un pilon 
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important în cadrul programului de pregătire al experţilor de protecţie civilă aflat sub auspiciile 

Mecanismului de Protecţie Civilă al Uniunii (pagina de internet dedicată exclusiv acestui 

proiect: www.exchangeofexperts.eu). Din motive cauzate de răspândirea virusului SARS-

COV-2, programul a fost suspendat pentru activitățile fizice, ca variantă alternativă existând 

posibilitatea aplicării pentru schimburi de experți, în format online pe platforma web a 

programului. Astfel, în perioada ianuarie-iunie 2021 s-a organizat o activitate de schimb de 

experți, respectiv, în data de 26.03.2021, a avut loc videoconferința organizată în cadrul 

Proiectului de Schimb de Experți (EoE), în domeniul managementului incendiilor de pădure. 

La această activitate au participat 3 reprezentanți IGSU și 7 experți din Franța, Germania, 

Spania. Programul a fost reînnoit automat pentru 1 an, începând cu luna septembrie 2021. 

În ceea ce privește proiectul EU MODEX LOT2 Ciclul 11, implementat de 

Consorțiului format din România (CN APELL- lider de proiect și IGSU), Cehia, Finlanda, 

Franța, Spania, Republica Moldova și Portugalia, cele 6 exerciții MODEX în teren au fost 

replanificate, urmând a fi organizate în perioada 2022-2023. 

În cadrul consorţiului condus de către Departamentul de Protecție Civilă din Italia, 

având ca parteneri Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Autoritatea Națională 

pentru Situații de Urgență și Protecție Civilă din Spania, Școala Superioară Sant’Anna din 

Pisa, Italia și Școala Internațională de Formare din Italia, a fost depus și aprobat de către 

Comisia Europeană proiectul privind organizarea de sesiuni de pregătire a experţilor europeni 

de protecţie civilă - LOT 1 (CMI – Mechanism Introduction Course – Sesiune introductivă 

privind Mecanismul de Protecție Civilă al Uniunii). Având în vedere situația epidemiologică 

COVID-19, sesiunile de pregătire care trebuiau organizate fizic, începând din 2020 au fost 

reprogramate în sistem online, până la sfârșitul anului.  

 De asemenea, având în vedere calitatea IGSU de punct focal responsabil de acțiunile de 

transport în cadrul Instrumentului pentru Sprijin de Urgență – ESI, instituția noastră a sprijinit 

reprezentanții MApN în vederea depunerii și rambursării de către DG ECHO a costurilor 

aferente transportului de materiale medicale în contextul COVID-19. Tot prin intermediul 

acestui Instrument, au fost inițiate demersuri pentru depunerea cererilor de grant a costurilor 

aferente transferului de pacienți români către Ungaria și alte state membre UE, în urma 

solicitării de asistență a Guvernului României ca urmare a situației generate în luna octombrie 

de numărul mare de îmbolnăviri înregistrat într-o perioadă extrem de scurtă. 

 

Activități organizate în cadrul inițiativelor regionale 

DPPI SEE 

Activitățile derulate în cadrul Inițiativei pentru Pregătire și Prevenire a Dezastrelor în Sud 

Estul Europei (DPPI SEE), la care au participat câte doi reprezentanți IGSU, au fost 

următoarele: 

- Conferință în domeniul Ingineriei Seismice, organizată de către Facultatea de Inginerie 

Civilă din cadrul Universității din Zagreb – în sistem videoconferință – 22-24.03.2021; 

- Sesiune de pregătire privind utilizarea dronelor în acțiuni umanitare, organizată de către 

compania WeRobotics – 01-31.04.2021; 

- Cea de-a 41-a Întâlnire Regională în cadrul Inițiativei pentru Pregătire și Prevenire a 

Dezastrelor în Sud Estul Europei (DPPI SEE) – în sistem videoconferință – 14-

15.04.2021. Printre subiectele de discuție abordate pe timpul întâlnirii pot fi menționate: 

http://www.exchangeofexperts.eu/
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Planul de Dezvoltare Strategică al DPPI SEE 2021-2025, Programul de Pregătire în 

domeniul Managementului Dezastrelor – DMTP 2021, lecții învățate în urma 

gestionării efectelor pandemiei COVID-19, organizarea, în luna septembrie 2021, a 

unui exercițiu asistat pe calculator (TTX) pe un scenariu inspirat din provocărilor de 

ordin logistic care au apărut pe parcursul anului anterior, în contextul răspândirii 

virusului SARS-COV-2 (LOGEX 2021); 

- Seminar în cadrul proiectului LINKS HORIZON 2020, organizat de Facultatea Vrije 

din Amsterdam – 16.04.2021; 

- Exercițiul LOGEX 2021, pe tema coordonării activității logistice în cadrul sprijinului 

internațional privind furnizarea și distribuția bunurilor materiale necesare în urma 

producerii unei situații de urgență – 22.11.2021; 

- Sesiune de pregătire în domeniul salvărilor din peșteri (Cave Rescue Training), la 

Sezana, în R. Slovenia (2 reprezentanți, ISUJ Hunedoara) - 25.09-03.10.2021; 

- Cea de-a 42-a Întâlnire Regională în cadrul Inițiativei pentru Pregătire și Prevenire a 

Dezastrelor în Sud Estul Europei (DPPI SEE), în sistem videoconferință – 09.12.2021, 

13.12.2021. Printre subiectele discutate, enumerăm: gradul de implementare a planului 

de lucru al Inițiativei pentru anul 2021, prezentarea planului anual de lucru pentru 2022, 

Planul de pregătire al Inițiativei (DMTP) - atât gradul de îndeplinire a planului aferent 

anului în curs, cât și discuții pe marginea proiectului de plan pentru 2022, discuții în 

cadrul Grupului de Lucru pentru Dezvoltarea Proiectelor (PDWG), discuții asupra 

procesului Risk INFORM. 

 

OCEMN 

În cadrul Organizației Cooperării Economice a Mării Negre (OCEMN), personal 

SAEARI a participat în data de 10.06.2021, în sistem videoconferință, la întâlnirea Grupului de 

Lucru privind cooperarea în domeniul asistenţei de urgență, din cadrul OCEMN.  

România, în calitate de țară coordonatoare a grupului de lucru pentru perioada 

01.07.2020 – 30.06.2021, a condus dezbaterile prin experții IGSU. 

În cadrul acestei reuniuni, printre altele, s-au discutat următoarele aspecte: 

- ideea utilizării eficiente a deja existentei Rețele OCEMN a Ofițerilor de Legătură 

privind asistența în situații de urgență și actualizarea periodică de către statele membre a 

informațiilor privind reprezentanții naționali și a datelor de contact ale acestora; 

- actualizarea Bazei de Date Unică privind mijloace tehnice ce pot fi puse la dispoziție în 

situații de urgență de către statele membre; 

- preluarea viitorului mandat de țară coordonatoare a GL pentru perioada 01 iulie 2021-

30 iunie 2023 de către Republica Turcia. 

 

ONU 

În perioada de referință au avut loc următoarele  activități: 

-  în data de 04.05.2021 o delegație IGSU a participat, în sistem videoconferință, la 

Comitetul Director INSARAG (Grupul Consultativ Internaţional pentru Căutare-

Salvare); 

- în data de 03.09.2020 a avut loc Întâlnirea Anuală a Grupului Consultativ 

Internaţional pe probleme de Căutare-Salvare - Regiunea Africa/Europa/Orientul 
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Mijlociu, activitate la care a participat un reprezentant din cadrul IGSU. Întâlnirea a 

vizat discutarea măsurilor necesare pentru îmbunătățirea răspunsului regional în 

domeniul căutare-salvare, asigurarea implementării politicilor şi direcţiilor strategice 

stabilite de Comitetul Director, precum şi colectarea informaţiilor relevante şi 

propunerilor de activităţi de la statele participante;  

- în data de 14.09.2020 s-a desfășurat în sistem videoconferință Reuniunea Anuală a 

Șefilor Echipelor Naționale de Căutare-Salvare (INSARAG Team Leaders Meeting), 

la care a participat un reprezentant al IGSU. Evenimentul a avut ca obiectiv general 

adoptarea măsurilor necesare pentru consolidarea răspunsului global în domeniul 

căutare – salvare și asigurarea implementării politicilor și direcțiilor strategice 

stabilite de către Grupul Consultativ pe acest subiect; 

- în data de 06.10.2021 a avut loc Reuniunea Globală a INSARAG, în sistem 

videoconferință, activitate la care a participat un reprezentant din cadrul IGSU. 

 

Misiuni operative desfășurate la nivel UE 

Asistență internațională 

În perioada supusă analizei au fost executate 19 misiuni de asistență internațională, 

astfel: 

o 1 misiune în Praga, Cehia – preluare și transportare ale unor materiale de protecție 

din capacitatea rescEU pentru rezerve medicale în contextul pandemiei de COVID-19; 

o 1 misiune transport echipamente de protecție personală în contextul pandemiei de 

COVID-19 în Chișinău, Republica Moldova; 

o 6 misiuni transport vaccinuri anti-COVID-19 în Chișinău, Republica Moldova; 

o 1 misiune în vederea acordării de asistență medicală în Bratislava, Slovacia; 

o 1 misiune transport măști de protecție în contextul pandemiei de COVID-19 în 

Skopje, Macedonia de Nord și Podgorița, Muntenegru; 

o 1 misiune transport măști de protecție în contextul pandemiei de COVID-19 în 

Belgrad, Serbia; 

o 2 misiuni de asistență internațională (preluare recipiente cu oxigen din Ungaria și 

transportul acestora în India) în contextul pandemiei de COVID-19; 

o 1 misiune transport vaccinuri anti-COVID-19 în contextul pandemiei de COVID-19 

în Belgrad, Serbia; 

o 1 misiune transport vaccinuri anti-COVID-19 în Cernăuți, Ucraina; 

o 2 misiune de asistență internațională, constând în personal și mijloace de stins 

incendii, în contextul solicitării de asistență ca urmare a incendiilor de pădure și de vegetație 

uscată din Grecia, astfel: 

În data de 03.08.2020, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în calitatea sa 

de punct național de contact, a primit din partea Centrului de Coordonare a Răspunsului la 

Urgență al Comisiei Europene (ERCC), o solicitare de asistență referitoare la incendiile de 

pădure și vegetație uscată care au afectat regiunea Attica și insulele Rhodos, Kos, Mesinia și 

Evia. 

Ca urmare a activării  Mecanismului European de Producție Civilă, România a răspuns 

solicitării prin acordarea de asistență internațională constând în mobilizarea unui modul de 

stingere incendii de pădure format din 108 pompieri (11 ofițeri și 97 subofițeri) din cadrul 
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IGSU și unitățile subordonate, precum și 22 de mijloace, misiunea desfășurându-se în 

perioada 06 – 15.08.2021 în zona insulei Evia. 

În data de 19.08.2021, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a mai primit 

din partea Centrului de Coordonare a Răspunsului la Urgență al Comisiei Europene (ERCC) 

încă o solicitare de asistență referitoare la incendiile de pădure și vegetație uscată care au 

afectat regiunea Attica de Vest. Și de această dată România a răspuns solicitării prin acordarea 

de asistență internațională constând în mobilizarea unui modul de stingere incendii de pădure 

format din 142 pompieri (15 ofițeri și 127 subofițeri) din cadrul IGSU și unitățile 

subordonate, precum și 28 de mijloace, misiunea desfășurându-se în perioada 20 - 31.08.2021. 

 

o 1 misiune de asistență internațională constând în vaccinuri anti-COVID-19 și 

asistența unei echipe medicale în contextul pandemiei de COVID-19 în Tunisia; 

o 1 misiune de transport vaccinuri anti-COVID-19 în Cairo, Egipt; 

o 1 misiune de transport teste anti-COVID-19 în Chișinău, Republica Moldova. 

                 

 În condițiile deteriorării situației epidemiologice de la nivelul României, Guvernul a 

luat decizia de a transmite o solicitare de asistență internațională în data de 05.10.2021 către 

Centrul Europeană de Coordonare a Răspunsului la Urgențe (ERCC) - UE, dar și către Centrul 

Euro-Atlantic de Coordonare a Răspunsului la Dezastre (EADRCC) – NATO. 

 În urma acestei solicitări, au fost primite donații de materiale și echipamente medicale 

distribuite către centrele spitalicești aflate în dificultate.  

 Având în vedere numărul mare de pacienți aflați în dificultate și în nevoie acută de a fi 

transferați pe secțiile de ATI, numărul de paturi disponibil la nivel național fiind insuficient, 

România a transferat pacienți și în alte state membre UE (Ungaria, Germania, Austria, Italia, 

Polonia), începând cu data de 14.10.2021, solicitând, în același timp ajutor medical specializat 

sub formă de echipe medicale specializate pe terapie intensivă. Republica Moldova, 

Danemarca, Germania, Polonia și Israel au răspuns acestei solicitări trimițând la București, 

respectiv Iași, echipe de medici și asistenți specializați pe ATI. 

 După trecerea crizei medicale, la data de 08.12.2021, România a închis cererea de 

asistență internațională. 

 Operațiunile desfășurate de România, în contextul pandemiei COVID-19, respectiv 

transferul de pacienți, precum și primirea echipelor medicale internaționale, beneficiază de 

posibilitatea recuperării costurilor eligibile din cadrul Instrumentului European de Sprijin 

(ESI), întocmirea dosarelor de rambursare făcându-se tot de la nivelul IGSU. 

 

 

VIII. ACTIVITĂȚI SUPORT 

 

VIII.1. Resurse umane 

 a. Încadrare 

În anul 2021, la nivelul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență au fost 

organizate proceduri pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer/subofițer, astfel: 
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 82 concursuri pentru ocuparea a 70 de posturilor de conducere de la nivelul IGSU, 

respectiv din competența de numire a inspectorului general. În urma acestor proceduri, 45 

posturi vacante de conducere au fost ocupate, 23 nu au fost ocupate (nedepunere cereri 

înscriere/neîndeplinirea condițiilor de către candidații înscriși/nepromovarea concursului); 

 24 concursuri pentru ocuparea a 352 posturi de execuție vacante (40 ofițeri și 312 

subofițeri) prin încadrare directă și/sau rechemare în activitate, prin constituirea a 9 comisii 

centrale pentru posturile vacante de ofițeri și 15 comisii centrale pentru posturile vacante de 

subofițeri la nivelul unităților subordonate IGSU. 

 12 concursuri pentru ocuparea a 13 posturi vacante de execuție (10 ofițeri  și 3 

subofițeri) prin încadrare directă și/sau rechemare în activitate, din cadrul inspectoratului 

general. În urma acestor proceduri, pentru 10 posturi vacante au fost candidați declarați 

”admis”, 3 posturi nu au fost ocupate (nedepunere cereri înscriere/neîndeplinirea condițiilor de 

către candidații înscriși/nepromovarea concursului), iar în prezent un concurs a fost reluat, 

fiind în procedură de ocupare; 

 25 concursuri pentru ocuparea a 246 posturi de execuție vacante prin trecerea 

subofițerilor/maiștrilor militari în corpul ofițerilor, prin constituirea a 25 comisii centrale la 

nivelul inspectoratului general, iar pentru 5 posturi de ofițer specialist I (consilier juridic) și 3 

posturi de ofițer I (consilier juridic) de la nivelul a 8 unități subordonate s-a aprobat 

organizarea concursului centralizat la nivelul IGSU; 

 8 concursuri pentru ocuparea a 8 posturi vacante de execuție prin trecerea 

subofițerilor/maiștrilor militari în corpul ofițerilor, din cadrul inspectoratului general, în urma 

cărora au fost ocupate 7 posturi vacante; 

 7 concursuri pentru ocuparea a două posturi vacante de ofițeri și 74 posturi vacante 

de subofițeri (32 conducători auto-autospeciale, 42 subofițer operativ principal) prin încadrare 

directă din cadrul ISUJ ”Dobrogea” al Județului Constanța, în urma cărora au fost ocupate cele 

două posturi vacante de ofițeri și 73 posturi vacante de subofițeri. 

De asemenea, au fost făcute demersurile necesare, fiind aprobată demararea 

procedurilor de ocuparea pentru 133 posturi de personal contractual, din care 40 posturi de 

îngrijitor, de la nivelul unităților subordonate IGSU. 

În trimestrul IV au fost demarate procedurile de ocupare pentru 1400 soldați și gradați 

profesioniști de la nivelul unităților subordonate inspectoratului general, astfel: 

 1356 – soldat profesionist (servant); 

 44 soldat profesionist (pistolar). 

 

b. Situaţia de personal 

În cursul anului 2021, au fost încadrate 327 posturi prin încadrare directă (40 ofiţeri, 

212 subofiţeri, 75 personal contractual), au finalizat şcolarizarea în instituţii de formare iniţială 

ale MAI sau pregătiţi pentru nevoile MAI şi au fost repartizaţi la Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă şi unităţile subordonate  46 ofițeri, 3 maiștri militari și 1 subofițer (în total 

50 cadre militare din instituții militare de învățământ), 4 subofițeri au fost preluați din angajații 

cu pregătire paramedicală din cadrul echipajelor SMURD specializate în acordarea primului 

ajutor calificat aflate în finanțarea autorităților administrației publice locale, 84 subofițeri au 

fost încadrați pe durată temporară în perioada stării de alertă datorită situației epidemiologice 
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determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 și 2 subofițeri transferați de la 

MApN. 

Totodată, 289 de maiștri militari și subofițeri au promovat concursurile organizate  de 

trecere în corpul ofițerilor. 

În anul 2021 au fost 1985 pierderi de personal (163 ofițeri, 11 maiștri militari, 1772 

subofițeri,7 soldați, gradați profesioniști, 5 funcționari publici și 27 personal contractual), 

majoritatea pierderilor de personal înregistrându-se din rândul subofiţerilor. 

 

c. Formarea profesională a personalului 

Pe linia formării profesionale a personalului, în anul 2021 au fost planificaţi şi au urmat 

diferite programe de formare profesională, potrivit necesarului de pregătire, un număr de 218 

de ofiţeri, maiştri militari și subofiţeri (52 de cadre militare au participat online la aceste 

programe formative).  

La Şcoala de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti la 

concursurile de admitere 

- sesiunea februarie-aprilie 2021 au fost recrutați 1710 candidați, fiind declarați „Admis” 

299 de candidați; 

- sesiunea septembrie-octombrie 2021 au fost recrutați 1301 candidați, fiind declarați 

„Admis” 300 de candidați; 

Totodată, pentru formarea ofițerilor de pompieri au fost admiși 36 de candidaţi la 

Facultatea de Pompieri pentru locurile alocate IGSU. La Facultatea de Științe Juridice din 

cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” au fost admiși 2 candidați, iar la 

Academia Tehnică Militară a Ministerului Apărării Naţionale au fost admiși, pe diferite 

specialități militare necesare inspectoratului general, 12 candidați. Patru cadre militare din 

cadrul IGSU au fost admise la programe de masterat. Patru cadre militare au absolvit cursuri 

postuniversitare astfel: trei ofițeri la Colegiul Național de Afaceri Interne și un ofițer la 

Colegiul Național de Apărare. 

 

d. Pregătirea personalului navigant 

La Centrul de Pregătire a Personalului Navigant din cadrul Gărzii de Coastă Constanţa 

(IGPF) 24 de subofiţeri au participat la cursul de perfecţionare pentru reconfirmare pentru 

postul de conducător ambarcaţiune/ajutor conducător de ambarcaţiune ape interioare fără 

regim de navigaţie  

Totodată la examenul de atestare pentru personalul care ocupă posturi de conducător 

ambarcaţiune/ajutor conducător ambarcațiune-ape interioare fără regim de navigaţie  au 

participat 47 de subofițeri și examenul de atestare pentru personalul care ocupă posturi de 

conducător ambarcaţiune/ajutor conducător ambarcațiune-ape interioare cu regim de navigație 

au participat 10 subofițeri. 

 

VIII.2. ACTIVITATEA LOGISTICĂ 

Activitatea structurilor din domeniul logistic a urmărit, ca principal obiectiv, derularea 

contractelor subsecvente de furnizare şi prestări servicii pentru bunuri şi servicii achiziţionate 
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cu fonduri de la bugetul de stat sau cu finanţare externă nerambursabilă, necesare asigurării 

suportului logistic al intervenţiei în situaţii de urgenţă.  

Pe linia asigurării tehnice s-au desfăşurat activităţile prevăzute în cadrul proiectelor 

Viziune 2020 din cadrul POIM 2014-2020 şi proiectelor „Îmbunătăţirea capacităţii de 

intervenţie la urgenţele medicale” din cadrul POR 2014-2020 în vederea atingerii indicatorilor 

de performanţă stabiliţi prin proiectele menţionate şi totodată obţinerea rambursării sumelor 

alocate cu această destinaţie. 

 

Finanţare – Fonduri europene nerambursabile (FEN) 

1. Proiectul Viziune 2020 din cadrul P.O.I.M. 2014-2020 

 

Au fost achiziţionate mijloace tehnice pentru intervenţie în situaţii de urgenţă după cum 

urmează:  

 Autospecială transport victime multiple – 5 cpl. în valoare totală de 4,774,029.60 lei cu 

TVA – proiect Viziune 2020; 

 Autopompă cisternă pentru incendii de pădure 3000 litri -   30 cpl. în valoare totală de 

31.824.810,00 lei cu TVA – proiect Viziune 2020; 

 Ambulanță tip A2 – 20 cpl. în valoare totală de 4.636.600 lei cu TVA - Viziune 2020; 

 Container pirotehnic – 20 cpl. în valoare totală de 9.157.050,00 lei cu TVA - Viziune 

2020; 

 Generator curent tabără – 8 cpl. în valoare totală de 4.236.514,40  lei cu TVA - Viziune 

2020; 

 

2. Proiectul „Îmbunătăţirea capacităţii de intervenţie la urgenţele medicale” din cadrul 

POR 2014-2020 

Au fost achiziţionate 8 cpl. Autospecială transport victime multiple, în valoare totală de 

7.665.764.40 lei cu TVA. 

 

Finanţare – Bugetul de stat  

Prin Programul de Investiții întocmit pentru unitățile din subordinea I.G.S.U. s-au 

achiziționat de către acestea, la Titlul XIII – Active nefinanciare, următoarele produse: 

 Elevator auto cu 2 coloane pentru vehicule cu masa maximă mai mică de 5000 kg - 1 

cpl. – 15 mi lei cu TVA; 

 Generator electric - 6,6 kVA - 1 cpl. – 8,6 mi lei cu TVA; 

 Rezervor carburant mobil cu pompă de distribuție de minim 600 litri -  13 cpl. – 157,84 

mi lei cu TVA; 

 Rezervor carburant mobil cu pompă de distribuție de minim 900 litri - 10 cpl. – 131,41 

mi lei cu TVA; 

 Pompă carburanți - 2 cpl. – 38,75 mi lei cu TVA; 

 Remorcă auto tip platformă - 1 cpl. – 19 mi lei cu TVA; 

 Transpaletă electrică cu catarg -1 cpl. – 45,72 mi lei cu TVA; 

 Motopompă transportabilă - 5 cpl. – 54,8 mi lei cu TVA; 

 Motocositor - 1 cpl. – 27,2 mi lei cu TVA; 

 Stand de vulcanizare compus din aparat dejantat și mașină echilibrat roți- 3 cpl. – 42,75 
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mi lei cu TVA; 

 Stand de vulcanizare compus din aparat dejantat și mașină echilibrat roți și compresor - 

1 cpl. – 68,9 mi lei cu TVA; 

 Remorcă cu ax dublu și prelată - 3 buc. – 27,7 mi lei cu TVA; 

 Elevator elecrto hidraulic- 1 buc. – 44,75 mi lei cu TVA; 

 Linie pentru realizarea inspecțiilor tehnice periodice pentru autoturisme - 1 buc. – 

109,34 mi lei cu TVA; 

 Motopompă transportabilă - 2 cpl. – 180 mi lei cu TVA. 

În concluzie au fost recepţionate bunuri în valoare de:  

 62.294.750.40 lei cu TVA în cadrul proiectelor cu finanţare din fonduri europene 

nerambursabile (FEN); 

 968.760 lei cu TVA din fonduri bugetare, la Titlul XIII – Active nefinanciare în 

cadrul contractelor subsecvente și Programului de Investiții întocmit pentru unitățile din 

subordinea I.G.S.U. 

Asigurarea carburanţilor şi lubrifianţilor necesari funcţionării mijloace tehnice din 

dotare, s-a realizat prin alocarea sumei de 31.207,95 mii lei către IGSU și unităţi, ceea ce 

reprezintă o creștere cu 16,15% faţă de alocaţia din 2020. Stocurile şi consumurile de 

carburanţi au fost monitorizate prin analize lunare, iar atunci când situaţia a impus, s-a 

procedat la redistribuirea anumitor cantităţi de combustibili. În anul 2021 asigurarea 

carburanţilor s-a efectuat prin sistemul de alimentare pe carduri prin încheierea a 14 contracte 

subsecvente de către IGSU, prin care au fost achiziţionate cantităţile de motorină şi benzină 

necesare tuturor structurilor subordonate. 

Conform analizelor efectuate a rezultat că, faţă de anul anterior, consumurile medii 

lunare de benzină și motorină au crescut. La benzină se consemnează o creștere de cca. 

15,15%, de la 33 mii litri în 2020 la 38 mii litri în 2021. La motorină consumul mediu lunar a 

crescut cu 7,07 %, de la 424 mii litri în 2020 la 454 mii litri în 2021. 

 

 

 

Gradul de înzestrare cu autospeciale 

 Autospeciale stingerea incendiilor – 52,67%; 

 Autospeciale pentru geniu – 26,32%; 

 Autospeciale CBRN – 21,67%; 

 Autospeciale pentru asistenţă medicală – 64,12% 

 

 

 

 

 

 

 

Vechime autospeciale stingerea incendiilor (1551) 

 Peste 10 ani –  799  (51,51%)         
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 Între 5 și 10 ani  –  538  (34,68%) 

 Sub 5 ani  –  214  (13,79%) 

 

 

Vechime tehnică SMURD (806) 

 Peste 10 ani   –  165  (20,47%)         

 Între 5 și 10 ani  –  216  (26,80%) 

 Sub 5 ani  –  425  (52,72%) 

 

 

 

Vechime autospeciale pentru geniu (249)  

 Peste 10 ani   –  15  (0,60%)         

 Între 5 și 10 ani  – 95  (38,15%) 

 Sub 5 ani  –  139  (55,82%) 

 

 

 

Vechime autospeciale pentru CBRN (44) 

 Peste 10 ani   –  9  (20,45%)         

 Între 5 și 10 ani  –  32  (72,72%) 

 Sub 5 ani  –  3  (6,81%) 

 

 

Această situaţie se datorează în primul rând creșterii parcului auto cu 83 de mijloace 

tehnice achiziționate. 

În baza Planului de reparaţii al B.R.T.I. Dragalina, s-au introdus în bază 14 autospeciale 

de stins incendii cu apă şi spumă pentru reparaţie generală. Totodată, în perioada de referinţă 

au fost predate către beneficiari un număr de 6 autospeciale reparate general, cu reparaţii 

curente şi agregate singulare. 

 

 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar 

 Conform Programului de investiţii al Inspectoratului General pentru Situaţii de 

Urgenţă pe anul 2021, aprobat de ordonatorul principal de credite, au fost utilizate fonduri la 

Cap 61 A, Titlul XIII – Active nefinanciare, la  art. bug. 71.01.01 - Construcţii, în valoare de 

4483,04 mii lei, pentru un număr de 8 obiective/acțiuni de investiții, după cum urmează: 

 4 lucrări în continuare – 3039,87 mii lei 

 2 lucrări de intervenţie – 1417,58 mii lei 

 1 lucrare de consolidare: 20,83 mii lei 

 cheltuieli de proiectare și asistență tehnică în valoare de 4,76 mii lei pentru 

obiective propuse la finanțare prin Programul Operațional Regional. 
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 Au fost propuse şi avizate în cadrul C.T.E, documentaţiile tehnice pentru 8 de 

obiective de investiţii, după cum urmează: 

1. P-310 Consolidare și modernizare spații la clădirea nr.3 Brigada de Pompieri 

Dobrogea – în vederea închiderii investiției. 

2. P-147 Unitatea Specială de Pompieri Cernavodă, jud. Constanța – în vederea 

închiderii investiției. 

3. Reabilitare termică, energetică și modernizare la sediul Detașamentului de Pompieri 

Caransebeș  

4. Garaj autospeciale din elemente de construcție ușoară la ISUJ Maramureș 

5. Garaj autospeciale din elemente de construcție ușoară la ISUJ Harghita 

6. Reabilitare termică și energetică a Pavilionului administrativ din cadrul 

Detașamentului 2 de Pompieri Craiova  

7. Reabilitare termică și energetică a construcției denumită pavilion principal 

Detașamentul de Pompieri Urziceni 

8. Reabilitare termică a clădirilor C1 și C2 în vederea creșterii performanței energetice 

ISU Dealul Spirii București Ilfov 

 În cadrul procesului investiţional s-a acordat o mare atenţie monitorizării şi utilizării 

fondurilor bugetare repartizate obiectivelor de investiţii în derulare. 

 

Intendență 

 Titlul I (uniforme și echipament obligatoriu) - 18 contracte subsecvente furnizare: 

 în cantitate totală: 

 costum unic  = 4.216 buc; 

 costum  izoterm = 2.118 buc; 

 articole de coifură = 5.003 buc; 

 articole de lenjerie = 4.101 buc; 

 articole de îmbrăcăminte = 596 buc; 

 accesorii (cravată, eghileți cu două ramuri și eghileți cu o ramură)  = 2.514 buc;  

 bocanci unici = 3.124 per. 

 în valoare totală  = 6.767.644,74 lei cu TVA. 

 

Titlul II  (echipament special) - 15 contracte subsecvente furnizare: 

 în cantitate totală: 

 cască  de protecție pentru pompieri = 2.878 buc;  

 costum de protecție pentru pompieri =  8.580 buc; 

 mănuși de protecție pentru pompieri = 6.500 per.; 

 complet modular SMURD (scurtă și pantalon) = 7.500 complete. 

 în valoare totală  = 38.493.146,35 lei cu TVA. 

 

Echipament militar pentru soldații și gradații profesioniști (SGP) – norma nr. 7 din HG 

1301/2006 cu modificările și completările ulterioare: 

 costum unic = 1.500 buc; 

 bocanci unici = 3.000 per.; 
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 articole de coifură (șapcă completă iarnă și șapcă completă vară) =  3.000 buc.; 

 costum  izoterm = 2.800 buc. 

 

 TOTAL VALOARE ECHIPAMENT SGP : 4.621.113,86 lei cu TVA 

 TOTAL VALOARE TITLUL II : 43.114.260,21 lei cu TVA 

 

Titlul XIII (Bunuri de natura stocurilor de urgență medicală, prevăzute de OUG nr. 

11/2020 cu modificările și completările ulterioare și HCNSU) - 19 contracte subsecvente 

furnizare: 

 în cantitate totală: 

 halate impermeabile                                                     =   2.800.000 buc. 

 măști chirurgicale                                                         = 35.000.000 buc. 

 mănuși de unică folosință pentru consultații                   =  3.000.000 buc. 

 recipiente rigide pentru obiecte tăietoare/înțepătoare      =    669.000 buc. 

 cutii de carton prevăzute în interior cu sac galben din polietilenă marcat cu 

pictograma pericol biologic                                            =    705.000 buc. 

 saci galbeni cu pictograma produse  

biologice netăietoare/neînțepătoare                                 =    750.000 buc. 

 saci negri pentru deșeuri menajere            =    750.000 buc. 

 dezinfectanți TP 1              =        9.000 l. 

 în valoare totală = 82.586.982,00 lei. 

 

VIII.3. ACTIVITATEA FINANCIARĂ 

Managementul financiar desfășurat în anul 2021 a implicat gestionarea unui buget de  

3.731,47 mil. lei (aproximativ 765,63 mil euro). 

În bugetul de cheltuieli anual, aprobat de ordonatorul principal de credit, pentru 

cheltuieli de personal s-a alocat 73,72% din buget, pentru cheltuieli cu bunuri și servicii 

5,58%, pentru proiecte cu finanțare externă (rambursabilă și nerambursabilă) 6,07%, iar pentru 

investiții și dotări cu mijloace fixe 14,61%. 

Urmare deschiderilor de credite lunare și a plăților efectuate la nivelul unităților 

subordonate și al aparatului propriu, în perioada ianuarie-decembrie 2021, la Capitolul 61.05-

Sursa A „Protecţie civilă şi paza contra incendiilor”, este înregistrată o execuție bugetară de 

96,40 %. 

    

 - mii lei - 

CLASIFICATIA BUGETARA 

Buget final 

aprobat 

2021 

Plăţi 

efectuate la 

30.12.2021 

% utilizat 

din 

bugetul pe 

2021  

1 2 3 4=3/2*100 

Sursa finantare: A  Capitol: 61   

Subcapitol 01   Paragraf 05 
3.427.710,00 3.201.422,33 93,40% 
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10 
Titlul I "Cheltuieli de 

personal" 
2.527.000,00 2.522.399,17 99,82% 

20 
Titlul II "Bunuri si 

servicii" 
191.265,00 191.010,47 99,87% 

55 
Titlul VII "Alte 

transferuri" 
140,00 123,88 88,49% 

58 

Titlul X "Proiecte cu 

finantare din fonduri 

externe 

202.874,00 114.261,66 56,32% 

59 Titlul XI "Alte cheltuieli" 220,00 218,90 99,50% 

65 

Titlul XIV (XII) 

"Cheltuieli aferente 

programelor cu finanțare 

rambursabilă" 

5.300,00 4.391,94 82,87% 

71 
Titlul XV (XIII) "Active 

nefinanciare" 
500.911,00 369.016,31 73,67% 

 

Detaliat pe naturi de cheltuieli, bugetul de cheltuieli utilizat  la Titlul II „Bunuri şi 

servicii”, se prezintă astfel:  

 

 
 

VIII.4. PROIECTE CU FONDURI EUROPENE 

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență implementează, prin intermediul 

Direcției Proiecte cu Finanțare Externă, 24 proiecte finanțate din fonduri externe 

nerambursabile, ce pot fi clasificate în proiecte pentru care au fost semnate contractele de 

finanțare pe parcursul anului 2021 și proiecte care au demarat înainte de anul 2021. 

Astfel, pe parcursul anului 2021 au fost semnate contracte de finanțare pentru 7 

proiecte, astfel: 

 6 proiecte regionale - Extinderea capacității de răspuns medical în cazul epidemiilor, 

pandemiilor și evenimentelor cu victime multiple (Regiunile Centru, Nord-Vest, Sud, Sud-Est, 
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Sud-Vest respectiv București-Ilfov), în cuantum total de 436 221 510,73 lei. 

 Extinderea capacității de răspuns medical în cazul epidemiilor, pandemiilor și 

evenimentelor cu victime multiple, în valoare de aproximativ 94 milioane lei. 

De asemenea, la finalul anului 2021 a fost demarată procedura de precontractare pentru 

alte 2 proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile în cuantum de peste 102 milioane 

lei. 

În ceea ce privește contractele pentru care contractele de finanțare au semnate înainte de 

2021, menționăm faptul că la nivelul Direcției Proiecte cu Finanțare Externă sunt gestionate 17 

proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, printre cele mai importante fiind 

următoarele: 

 VIZIUNE 2020 finanțat prin intermediul Programului Operațional Infrastructură Mare 

2014-2020, cu un buget de 3 256 765 464,84, proiect ce are obiectiv general dezvoltarea si 

consolidarea capacitații de răspuns la dezastre si la evenimente HILP (High Impact Low 

Probability) a autorităților responsabile, prin dezvoltarea următorilor piloni strategici: terestru, 

maritim, aerian, respectiv comanda si control.  

Prin intermediul acestui proiect, pe parcursul anului 2021, au fost recepționate 30 

Autopompe cisternă pentru incendii de pădure de 3.000 litri; 20 ambulanțe tip A2; 8 

generatoare curent tabără respectiv 10 containere pirotehnice. 

 Multirisc Modul III finanțat prin intermediul Programului Operațional Capital Uman 

2014-2020, are un buget de aproximativ 52 milioane de lei și are ca obiectiv îmbunătățirea 

competențelor personalului din cadrul serviciilor de urgență în vederea asigurării unor servicii 

de calitate orientate pe nevoile comunităților și a societății în ansamblu. 

Pe parcursul anului 2021 au fost elaborate curricule/ programe de pregătire privind: 

 CBRN; 

 Pirotehnic; 

 identificarea și evaluarea riscului de incendiu; 

 identificarea, evaluarea și diminuarea pericolelor de accidente majore; 

 identificarea, evaluarea și diminuarea riscurilor. 

  Reabilitarea și modernizarea Muzeului Național al Pompierilor „Foișorul de Foc” din 

București finanțat prin intermediul Programului Operațional Regional. Pentru acest proiect, pe 

parcursul anului 2021 a fost semnat contractul pentru execuția lucrărilor de reparare, 

conservare și modernizare a Muzeului Național al Pompierilor. 

  7 proiecte regionale „Îmbunătățirea capacității de intervenție la urgențele medicale” 

(regiunile Centru, Vest, Nord-Vest, Nord-Est, Sud-Est, Sud respectiv Sud-Vest), finanțate prin 

Programul Operațional Regional, ce au ca obiectiv îmbunătățirea nivelului sănătății populației 

prin creșterea calității serviciilor de sănătate din faza prespitalicească.  

Pe parcursul anului 2021 au fost recepționate 8 autospeciale de transport victime 

multiple. 

 Proiectul SMURD-2 („The CBC Romania-Moldova a safer area by improving the 

Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extrication (SMURD) operating 

infrastructure, by increasing the level of training and maintaining the capacity of professional 

personnel to intervene in emergency situations” – SMURD2), finanțat prin intermediul 

Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020, are un buget total 

de peste 10 milioane euro. 
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Pe parcursul anului 2021 a fost semnat contractul de execuție a lucrărilor pentru 

poligonul de antrenament precum și pentru 2 platforme de aterizare – județul Iași – România. 

 Proiectul Bridge („Îmbunătățirea nivelului de siguranță și securitate a populației din 

zona transfrontalieră prin intensificarea acțiunilor comune de instruire și cooperare în 

domeniul gestionării situațiilor de urgență”), finanțat prin intermediul Programului 

Operațional Comun România – Ucraina 2014-2020, are un buget total de aproximativ 7,5 

milioane euro. 

Pe parcursul anului 2021 a fost semnat contractul de execuție a lucrărilor pentru 

poligonul de antrenament precum și pentru platforma de decolare/ aterizare din localitatea Siret 

– județul Suceava. 

 Proiectul „Voluntariat comun pentru o viață sigură”, finanțat prin intermediul 

Programului de Cooperare Transfrontalieră INTERREG V-A ROMANIA – BULGARIA 2014 

– 2020, are un buget de aproximativ 1 milion euro. 

Pe parcursul anului 2021 a fost recepționat turnul mobil de instrucție, instalat în 

municipiul Constanţa – România. 

 Proiectul ,,Maintenance of a rescEU stockpile medical countermeasures and/or 

personal protective equipment”, cu un buget total de peste 2 milioane euro. 

 Proiectul „Creșterea rezilienței la dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni 

de căutare - salvare și asanare a muniției neexplodate - RESILIENCE”, finanțat prin 

intermediul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, are un buget de 5 milioane euro. 

 Grant Agreement no ECHO/Adaptation/2020/832440/RO/CBRNDET/01 nr. 

4204648/11.08.2020 semnat la nivelul conducerii I.G.S.U. cu reprezentanții DG-ECHO 

privind constituirea unui modul CBRN, înregistrat în Rezerva de Protecție Civilă a Uniunii 

Europene, în cadrul Mecanismului UE de Protecție Civilă. 

Obiectivul principal constă în achiziționarea de echipamente, materiale, și consumabile 

necesare constituirii modulului CBRN.  

Rezultate așteptate: 

Echipamentele/materialele/consumabilele ce vor fi achiziționate în cadrul Grantului 

vor oferi suportul necesar modulului CBRN în: 

 materializarea informațiilor din cadrul structurii de management al modului RO 

CBRNDET pe tablă sau alte elemente care asigură o vizibilitate corespunzătoare și spațiu de 

lucru adecvat; 

 activități specifice pentru planificarea și organizarea activității; 

 orientare și monitorizare, în timp real, a echipajelor de intervenție, prin tehnologie 

satelitară; 

 vizibilitatea proiectului și a modulului în spațiul european; 

 crearea condițiilor de lucru pe timp de noapte prin asigurarea vizibilității cu lanterne 

puternice; 

 detectarea unui spectru larg de substanțe gazoase sau solide; 

 protecția corespunzătoare a echipajelor de intervenție din cadrul modulului; 

 suport igienico-sanitar corespunzător; 

 suport IT pentru realizarea schimbului informațional - decizional și al managementului 

informației. 

Perioada de implementare: 01.09.2020 - 01.03.2022 
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Bugetul total al Acordului de grant: 266.200 Euro, din care 199.650  Euro contribuție 

UE - Grant de adaptare și 66.550 Euro contribuție din bugetul național.  

 

 Grant Agreement no ECHO/PREP/INT/SUB/2021/861377/ADAPTATION/ 

RO/GFFFV semnat la nivelul conducerii I.G.S.U. cu reprezentanții DG-ECHO constituirea 

unui modul de combatere terestră a incendiilor forestiere cu ajutorul vehiculelor -GFFF-V-RO-

01, înregistrat în Capacitatea de Protecție Civilă a Uniunii Europene, în cadrul Mecanismului 

UE de Protecție Civilă. 

Obiectivul principal constă în achiziționarea de echipamente, materiale, și consumabile 

necesare constituirii modulului GFFFV.  

Rezultate așteptate: 

Echipamentele/materialele/consumabilele ce vor fi achiziționate în cadrul Grantului 

vor oferi suportul necesar modulului GFFF-V-RO-01 în: 

 transport facil, asigurând un răspuns operativ mai rapid și eficient la fața locului; 

 echipament de protecție adecvat, sporind siguranța și securitatea personalului de 

intervenție; 

 interoperabilitate, prin adaptoare pentru furtunuri de refulare și sisteme similare de 

telecomunicații cu alte module certificate în Rezerva Europeană de Protecție Civilă; 

 suport IT pentru realizarea schimbului informațional - decizional și al managementului 

informației, inclusiv în zone cu semnal radio scăzut; 

 vizibilitatea proiectului și a modulului în spațiul european. 

Perioada de implementare: 07.12.2021 - 07.10.2023 

Bugetul total al Acordului de grant: 399.900,75 Euro, din care 299.925 Euro 

contribuție UE - Grant de adaptare și 99.976 Euro contribuție din bugetul național.  

În cursul anului 2021 a fost semnat contractul de execuție a lucrărilor pentru construirea 

unei facilități de instruire pentru acțiuni de căutare-salvare și pirotehnice. 

De asemenea, pe parcursul anului 2021 au fost derulate activități de programare 

aferente cadrului financiar 2021-2027. În acest sens, au fost elaborate fișe de proiect pentru 

viitoare programe de cooperare transfrontalieră (România – Republica Moldova, România – 

Ucraina, România – Ungaria, România – Bulgaria respectiv România – Serbia).  

În ceea ce privește programele operaționale naționale, DPFE a depus eforturi 

consistente pentru a asigura eligibilitatea instituției în cadrul Programului Operațional 

Dezvoltare Durabilă 2021-2027. 

 

VIII.5. ACTIVITATEA JURIDICĂ 

În anul 2021 au fost elaborate de către IGSU, cu participarea activă a consilierilor 

juridici, 15 proiecte de acte normative, după cum urmează: 

 2 proiecte de Ordonanţe de urgență a Guvernului (2 publicate); 

 10 proiecte de hotărâre a Guvernului (având ca obiect, printre altele și transmiterea, 

respectiv scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea unor imobile, înaintate spre 

promovare în 2021 la MAI;) (7 publicate);  

 3 proiecte de ordin al inspectorului general. 
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 Legat de activitatea normativă, trebuie menţionat faptul că au fost analizate, respectiv 

întocmite observaţii şi propuneri, motivate juridic, la un număr de peste 133 de acte normative 

transmise spre consultare instituţiei noastre, dificultatea în legătură cu acest aspect fiind 

determinată, aproape permanent, de timpul foarte scurt avut la dispoziţie pentru formularea 

punctului de vedere al IGSU, mai ales că, în majoritatea cazurilor, acesta este rezultatul 

cooperării mai multor structuri.  

 În acest sens, au fost verificate şi avizate pentru legalitate actele care angajează 

răspunderea juridică şi patrimonială a I.G.S.U (în total 1993), dintre care amintim: 

Avizate pentru legalitate Anul 

2019 

Anul 

2020 

Anul 

2021 

TOTAL  

Ordine de personal, precum și procese - 

verbale de inventariere și note - raport 

de casare 

1398 

 

1712 1837 

Decizii de imputare 14 5 

 

19 

Note - raport privind deplasarea în 

misiuni externe 

120 57 31 

Proiecte de contracte și acte adiționale 162 258 106 

  

 Consilierii juridici au asigurat reprezentarea şi apărarea intereselor legitime ale M.A.I., 

I.G.S.U. şi ale unităţilor subordonate în faţa instanţelor judecătoreşti, a organelor Ministerului 

Public şi a altor organe de jurisdicţie, precum şi în raporturile cu alte persoane fizice sau 

juridice. Astfel, pentru perioada de referinţă, au fost elaborate şi formulate acţiuni, întâmpinări, 

căi de atac şi au fost exercitate mijloace legale de apărare a drepturilor şi intereselor instituţiei 

într-un număr de 264 dosare având, în principal, ca obiect: 

- acordarea unor drepturi băneşti (ore suplimentare, spor doctorat, acordare ajutoare de 

trecere în rezervă, salariul minim brut pe economie; compensație chirie, etc.) (86);  

- procese penale în care instituţia a fost citată ca parte responsabilă civilmente ori ca 

parte civilă (1); 

- anulare acte administrative (prin care s-a dispus recuperarea prejudiciului, corecții 

financiare de către AM – MDRAPFE , anulare concurs, contestare decizie de pensionare, 

decizii privind sancţiuni disciplinare, anulare act administrativ normativ, decizii de imputare 

etc.) (94); 

- litigii privind achizițiile publice (8); 

- dosare Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării  (3); 

-  informații de interes public (10); 

-  obligația  de a face (exemplu: obligare emitere act administrativ,suspendare act 

administrativ, mutare în interesul serviciului, trecere în rezervă) (31); 

- acțiune în răspundere delictuală (5); 

- excepții de neconstituționalitate  (6);  

- litigiu privind funcționarii publici (3);  

- brevete de invenții (1); 

- litigii cu profesioniști, executare contract administrativ (14); 
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-  acțiune în constatare (1). 

 

- procese în curs de judecată (206):   

 

- procese finalizate (63)                  FAVORABIL – (56) 

 

                                   NEFAVORABIL -  (7) 

 

 

IX. CONTROL 

 

Controale de fond, tematice și inopinate 

Conform Planului unic de control al IGSU pentru anul 2021, au fost planificate și 

aprobate 5 controale de fond la inspectoratele pentru situații de urgență ale județelor Arad, 

Argeș, Bistrița-Năsăud, Harghita și Sibiu. 

Având în vedere situația creată la nivel internațional de pandemia de COVID-19, 

provocată de virusul SARS-CoV-2, au fost luate măsuri de protecție a personalului, acestea 

afectând activitatea de control, astfel, în anul 2021 a fost executat un singur control de fond, în 

luna martie la ISUJ Arad. 

Totodată, la nivelul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, au fost 

planificate 39 de controale tematice, dar având în vedere situația creată de pandemia de 

COVID-19, dintre acestea au fost executate 22 de controale tematice. 

 

X. INFORMARE ŞI RELAȚII PUBLICE 

Activitatea de informare și relații publice în Inspectoratul General pentru Situații de 

Urgență are scopul de a stabili, menține și dezvolta relații de încredere între instituția militară 

și societatea civilă, pentru promovarea scopurilor și obiectivelor instituției militare și creșterea 

gradului de informare și a nivelului de înțelegere a problematicii asociate domeniului situațiilor 

de urgență. 

Într-un context social, economic și politic afectat de pandemia de COVID-19, în care 

necesitățile legate de comunicare au trebuit adaptate și, în unele cazuri, redefinite, obiectivele 

pe linie de informare și relații publice urmărite în cursul anului 2021 au constat în creșterea 

eficienței actului comunicațional și a transparenței în relația cu mass-media, dezvoltarea 

mijloacelor de comunicare online, inclusiv în gestionarea situațiilor de criză. Toate aceste 

acțiuni au avut scopul de a consolida rolul de autoritate în domeniul situațiilor de urgență, 

consolidarea nivelului de pregătire în situații de urgență a populației, precum și de a prezenta 

nivelul de implicare al instituției în gestionarea pandemiei de COVID-19. 

În ceea ce privește activitățile de linie desfășurate, anul 2021 este caracterizat prin 

consistența și volumul acțiunilor menite să popularizeze în rândul opiniei publice activitățile, 

proiectele și misiunile instituționale. 

Astfel, mesajul diseminat în spațiul public s-a realizat prin intermediul celor 95 de 

conferințe și briefinguri de presă la nivel național (14 dintre acestea organizate la nivelul 
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IGSU) și a celor 7.882 comunicate de presă și buletine informative (dintre care 271 remise de 

către IGSU), furnizate publicului larg, prin intermediul mass-media. 

Pentru sporirea indicelui de vizibilitate și preluarea optimă a datelor și informațiilor de 

interes pentru populație, prin intermediul grupului de whatsapp inițiat de către structura noastră 

și destinat reprezentanților mass – media, au fost transmise 310 informări de presă. 

Știrile remise în anul 2021 atât la nivel central, cât și la nivel local, s-au reflectat în 

80.918 apariții în presa scrisă, agenţii de presă şi presă on-line, 27.828 emisiuni pe posturile de 

televiziune, respectiv 30.392 apariţii pe posturile de radio. 

Totodată, la nivel central, au fost acordate peste 50 de interviuri, sincroane sau 

participări la emisiuni de radio sau televiziune, pe diverse teme de specialitate. 

Prin implementarea conceptelor unitare de comunicare, aplicabile la nivel național, 

gestionarea diverselor situații apărute în spațiul public a fost acoperită, proactiv, la standarde 

înalte de calitate și eficiență, iar misiunile în dinamică au fost susținute pe tot parcursul 

derulării lor. 

De asemenea, având în vedere nevoia rapidă de transmitere a informației direct către 

comunitate, precum și creşterea masivă a traficului în mediul on-line, IGSU a continuat 

dezvoltarea comunicării active și interactive, prin intermediul rețelelor de socializare Facebook 

și Instagram. 

Astfel, în anul precedent, au fost postate 425 de știri de interes public, ilustrate prin 

imagini foto și video, elemente care au condus la o creștere cu aproximativ 23% a numărului 

de persoane (38.100) care apreciază/urmăresc pagina: de la 160.259 (31 decembrie 2020) la 

198.300 (31 decembrie 2021). Impactul acestora a fostul unul major, fiind cuantificate 

9.517.393 de persoane care au văzut un element de conținut pe pagină. 

Totodată, în perioada februarie-octombrie 2021, prin accesarea proiectului 

„Îmbunătățirea managementului riscurilor de dezastre” - P166302, s-a derulat campania de 

diseminare și promovare pe 2 posturi TV și 2 posturi RADIO a sistemului național de 

avertizare timpurie Ro-Alert, diseminarea materialelor de informare și pregătire a populației în 

cazul producerii unui cutremur (inclusiv materialele aferente campaniei „Nu tremur la 

cutremur”), promovarea măsurilor privind riscurile la care se expun cetățenii în cazul utilizării 

necorespunzătoare a coșurilor de fum, a instalaţiilor electrice şi de gaze, precum și necesitatea 

montării detectoarelor de incendiu în locuințe (sunt vizate materialele realizate în cadrul 

proiectelor aflate în derulare din campania „RISC – Renunță! Improvizațiile sunt catastrofale, 

Siguranța nu e un joc de noroc și Mai bine previi decât să nu fii” și generarea interacțiunii cu 

cetățenii pe tema prevenirii riscurilor, utilizând mediul online: site-uri, platforme și rețele de 

socializare. 

Comunicarea datelor și informațiilor de interes pentru populație a fost susținută de 

comunicatorii IGSU (de la nivel central și local) și prin intermediul celor peste 250 de postări 

regăsite pe aplicația Departamentului pentru Situații de Urgență, la secțiunea ȘTIRI, accesibilă 

terminalelor mobile de tip „smartphone”. 

O activitate foarte importatntă s-a desfășurat în ziua de 13.09.2021, Inspectoratul 

General pentru Situaţii de Urgenţă a organizat un ceremonial militar cu ocazia înmânării, de 

către Președintele României a Drapelului de Luptă pentru Inspectoratele pentru Situații de 

Urgență Alba, Bihor, Brașov, Buzău, Cluj, Covasna, Dolj, Mureș, Neamț, Sălaj, Timiș, 

Vâlcea, Caraș-Severin, Galați, Hunedoara, Mehedinți, Olt, Satu Mare, Tulcea și Vaslui. 



____________________________________________________________________________ 
RAPORT DE ACTIVITATE AL IGSU ÎN ANUL 2021  București 

58 / 60 
 
 

Pe timpul acestei activități au fost decorați de către Președintele României cei doi ofițeri din 

cadrul unităților subordonate care au comandat modulele de intervenție care au participat la 

misiunile de stingere a incendiilor de pădure din Grecia. 

 

Totodată, în baza protocolului de colaborare dintre Departamentul pentru Situații de 

Urgență, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și TVR, au fost popularizate 181 

mesaje de avertizare a populației. 

În perioada supusă atenției, au fost organizate 14 conferințe de presă referitoare la: 

 03 februarie, la ROMEXPO, a avut loc evenimentul prilejuit de prezentarea primelor 10 

autospeciale de stins incendii de pădure; 

 18 februarie, la sediul Ministerului Afacerilor Interne, a avut loc prezentarea Raportului 

de Activitate aferent anului 2020 al Departamentului pentru Situații de Urgență și al 

instituțiilor aflate în coordonare. 

 28 februarie, la sediul IGSU, a avut loc evenimentului prilejuit de prezentarea „Ghidului 

de bune practici pentru depozitarea și utilizarea în siguranță a îngrășămintelor în fermă” 

cu ocazia celebrării „Zilei Protecției Civile din România”, de către Departamentul 

pentru Situații de Urgență și Inspectoratul General pentru Situații de Urgență; 

 30 martie, la ROMEXPO, a avut loc evenimentul prilejuit de prezentarea Centrului 

Mobil de Instruire a Populației pentru Răspuns la Situații de Urgență. 

 14 iunie – conferința de deschidere a Proiectului Viziune 2020, finanțat prin Programul 

Operațional Infrastructură Mare. 

 06 august - conferință de presă cu prilejul plecării celor 142 de pompieri în a doua 

misiune desfășurată în Grecia. 

 16 august - conferință de presă cu prilejul sosirii convoiului reprezentat de cei 108 de 

pompieri care au sprijinit autoritățile elene, în lupta cu incendiile de vegetație. 

 20 august – conferință de presă cu prilejul plecării celor 142 de pompieri în a doua 

misiune desfășurată în Grecia; 

 30 august – conferință de presă cu prilejul sosirii convoiului reprezentat de cei 142 de 

pompieri care au sprijinit autoritățile elene, în lupta cu incendiile de vegetație. 

 13 septembrie – eveniment de presă organizat la Palatul Cotroceni în contextul 

aniversării Zilei Pompierilor din România. 

 În zilele de 18 și 24 septembrie – conferință de presă privind evoluția pandemiei de 

COVID-19 desfășurată la Centrul Național de Coordonare și Conducere a Intervenției - 

Ciolpani, organizată de DSU-IGSU, cu participarea reprezentanților DSU, MS și ME. 

 23 decembrie: conferință de presă MAI la care au participat purtătorii de cuvânt ai 

principalelor arme, ocazie cu care au fost diseminate în spațiul public cele mai 

importante misiuni și măsuri preventive premergător sărbătorii de Craciun; 

 30 decembrie conferință de presă MAI la care au participat purtătorii de cuvânt ai 

principalelor arme, ocazie cu care au fost diseminate în spațiul public cele mai 

importante misiuni și măsuri preventive premergător Anului Nou. 

 

La nivel național au fost organizate și desfășurate 1.001 activități publice, cu 

participarea reprezentanților mass-media. 
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De asemenea, la nivel național au fost soluționate 24.922 solicitări de informații de 

interes public, dintre care 559 formulate în scris și 23.940 verbale, cu respectarea termenelor 

de răspuns prevăzute de Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes 

public. 

La nivelul IGSU, au fost difuzate 107 de răspunsuri la cererile formulate în scris pentru 

furnizarea informaţiilor de interes public, instituţiilor mass-media, precum şi altor persoane 

fizice sau juridice interesate. De asemenea, a fost întocmit „Raportul de evaluare a 

implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2020”, ce cuprinde activităţile desfăşurate în domeniu 

de către Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, materialul fiind postat pe site-ul 

instituțional. Totodată, în conformitate cu Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la 

informațiile de interes public, normele metodologice de aplicare a acesteia, precum și 

Memorandumul privind ,,creșterea transparenței și standardizarea afișării informațiilor de 

interes public” din anul 2016, au fost reactualizate permanent informaţiile de interes public 

comunicate din oficiu, postate pe site-ul IGSU. 

În perioada supusă analizei, au fost derulate activităţi specifice în vederea acreditării, pe 

lângă instituţia noastră, a reprezentanţilor mass-media, solicitând acest lucru un număr de 62 

de jurnalişti. 

De asemenea, utilitatea grupului de whatsapp utilizat de către specialiștii noștri 

începând cu luna aprilie a anului 2017, a făcut ca, în prezent, peste 250 de jurnaliști ai presei 

centrale și locale să fie înscriși în acest grup, pentru a primi informații în timp real despre 

intervențiile derulate la nivel național, precum și despre activitățile și proiectele instituționale. 

 

XI. DIFICULTĂȚI / GREUTĂȚI ÎNTÂMPINATE 

Principalele dificultăți întâmpinate pe parcursul anului 2021 sunt legate de: 

- lipsa unei reglementări privind organizarea și funcționarea Centrului Național de 

Coordonare şi Conducere a Intervenţiei/Centrele Județene de Coordonare şi Conducere a 

Intervenţiei; 

- o serie de activități planificate din domeniul de activitate al structurii au fost sistate în 

contextul gestionării pandemiei de COVID-19 (limitarea/reducerea întâlnirilor instituționale, 

suspendarea cursurilor, a pregătirii prin exerciții etc.); 

- dificultăți în gestionarea unor activități specifice, în condițiile în care personalul a fost 

desemnat, în mod constant, să desfășoare activități în ture în cadrul secțiunilor CNCCI, 

începând de la data activării acestuia; 

- înregistrarea unei evoluții negative de personal cauzată de pensionări anticipate și 

migrare către alte instituții. 

 

XII. OBIECTIVE IGSU PENTRU ANUL 2022 

Obiectivele IGSU pentru 2022 vizează continuarea celor din 2021, fiind asumate prin 

documente programatice de nivel superior, referitoare la îmbunătățirea capacității de răspuns, 

creșterea rezilienței comunității, ridicarea nivelului de competență și îmbunătățirea politicii de 

personal prin acțiuni de recrutare, selecționare și formarea acestuia, precum și participarea la 

dezvoltarea și pregătirea capacității europene de răspuns. 
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De asemenea, pentru anul 2022, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență își 

propune: 

- continuarea demersurilor de dezvoltare a propunerilor de proiecte depuse în cadrul 

Programului Operațional Dezvoltare Durabilă 2021-2027; 

- finalizarea demersurilor de adoptare a Planului Național de Management al 

Riscurilor de Dezastre și îndeplinirea condiției favorizante „Cadru eficace de management 

al riscului de dezastre”; 

- continuarea activităților în cadrul grupurilor de lucru la nivelul Comisiei Europene 

pentru implementarea capacităților RescEU CBRN, Medical (stocuri de urgență) și incendii 

de pădure; 

- continuarea procedurilor de achiziții pentru constituirea și reîntregirea stocurilor de 

materiale medicale de urgență, în funcție de evoluția epidemiei de SARS-CoV-2; 

- menținerea în stare de operativitate a modulelor asumate de IGSU în cadrul 

Capacității Europene de Răspuns și continuarea procesului de certificare a echipei medicale de 

urgență (EMT1) și  a modulului CBRN detecție și prelevare. 

RAPORT LEGEA NR. 544/2001 

 

XIII. RAPORT LEGEA NR. 544/2001 

Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de 

interes public, pentru anul 2021, a fost întocmit și publicat pe site-ul IGSU, la următorul link: 

https://igsu.ro/Media/DocumenteL544 

 

XIV. ORGANIGRAMA  

Organigrama Inspectoratului General pentru Situații de Urgență se regăsește publicată pe site-

ul IGSU și poate fi consultată la următorul link: 

https://igsu.ro/InformatiiGenerale/Organigrama 

 

XV. DATE DE CONTACT  

Adresa: Bulevardul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, sector 2, Bucureşti Telefon: + 4021.208.61.50 

Fax: + 4021.242.09.90 Email: igsu@mai.gov.ro, petitii@igsu.ro, 

informare.publica@mai.gov.ro Website: https://igsu.ro 

https://igsu.ro/Media/DocumenteL544
https://igsu.ro/InformatiiGenerale/Organigrama

